
 Schriftliche Anfrage 
des Abgeordneten Dr. Ralph Müller fraktionslos 
vom 14.12.2022

Bezahlbarer Wohnraum und Baugrund in der Region / Baustoffe

Nicht nur die Metropolregion München, sondern auch die Wirtschaftsregion 
Nürnberg-Erlangen-Fürth leidet unter den Folgen der staatlich geförderten, oftmals 
rechtswidrigen Masseneinwanderung und anderer wirtschaftspolitischer Fehlanreize. 
Insbesondere der Immobilienmarkt ist durch den knapper werdenden Wohnraum 
mittlerweile sehr angespannt.

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.1 Mit welcher demografischen Entwicklung rechnet die Staats-
regierung in der Metropolregion Nürnberg in den nächsten zehn Jah-
ren (bitte auf Altersstruktur und Migrationshintergrund eingehen)?   4

1.2 Welche Kommunen haben mit einer Zuwanderung zu rechnen (bitte 
einzelne Gemeinden und Städte und ihre jeweilige Bevölkerungs-
entwicklung in den nächsten Jahren angeben)?   4

1.3 In welchen Kommunen wird in den nächsten zehn Jahren eine Ab-
nahme der Bevölkerung vorhergesagt (bitte einzelne Gemeinden 
und Städte und ihre jeweilige Bevölkerungsentwicklung in den 
nächsten Jahren angeben)?   4

2.1 In welcher Weise wird auf die demografische Entwicklung im 
Landesentwicklungsprogramm Rücksicht genommen?   5

2.2 Welches Potenzial zur Nachverdichtung ist in den einzelnen Kom-
munen noch vorhanden (bitte ggf. auf naturschutzrechtliche Be-
lange eingehen)?   6

2.3 Welche größeren Areale könnten zur Errichtung von größeren 
Wohnsiedlungen genutzt werden (bitte angeben, welche Flächen 
zur Errichtung größerer Wohnbausiedlungen vorgesehen sind)?   6

3.1 Welches Potenzial für die beschleunigte Errichtung von Wohnraum 
und die bessere Nutzung vorhandener Flächen hätte eine Um-
widmung von Flächen, die für den Neubau von Ein-, Zweifamilien- 
bzw. Reihenhaussiedlungen vorgesehen sind, in Vorranggebiete für 
mehrstöckigen Wohnungsbau (bitte die geschätzten Zahlen an-
geben)?   6
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3.2 Welche rechtlichen Möglichkeiten haben die Kommunen, um bisher 
als Wohnsiedlungen mit Ein- bis Zweifamilienhäusern geplante Er-
weiterungsflächen umzuplanen, damit dort mehrstöckige Häuser er-
richtet werden können?   6

3.3 Inwieweit kann die Staatsregierung auf die Kommunen einwirken, 
damit sie zu einer Umplanung bereit sind?   6

4.1 Wie erklärt sich die Staatsregierung den starken Rückgang der Bau-
tätigkeit von Baugenossenschaften?   7

4.2 Wie könnte die Bautätigkeit von Baugenossenschaften wieder er-
höht werden (bitte auf die rechtlichen und finanziellen Möglichkeiten 
zur Unterstützung eingehen)?   7

4.3 Welche Förderungen gibt es für kleinere, neu gegründete Bau-
genossenschaften (bitte auf die unterschiedlichen Zielsetzungen 
etwa beim Erwerb von Wohneigentum durch die Genossenschafts-
mitglieder eingehen)?   7

5.1 Inwieweit führen die Gewinne der Kommunen bei der Bereitstellung 
von Bauland zu einer Verteuerung der Bodenpreise?   7

5.2 Welche rechtlichen Möglichkeiten sieht die Staatsregierung, die 
Übergewinne der Kommunen, die über die Erschließungkosten für 
das Bauland hinausgehen, zugunsten künftiger Bauherren wirt-
schafts- und sozialpolitisch sinnvoll zur Verfügung zu stellen?   8

5.3 Wie können innerörtliche Baulandreservern verstärkt zur Nutzung 
herangezogen werden?   8

6.1 Mit welcher Entwicklung der Baukonjunktur rechnet die Staats-
regierung in den nächsten drei Jahren angesichts rasant steigender 
Erzeugerpreise und gleichzeitig steigender Bauzinsen?   8

6.2 Welche Ideen zur kurzfristigen Behebung von Lieferengpässen von 
Baustoffen sind nach Ansicht der Staatsregierung geeignet, um die 
Verlangsamung der Bautätigkeit in der Region abzubremsen?   9

6.3 Welche Auswirkungen hat der Fachkräftemangel im Bausektor auf 
die Bautätigkeit?   9

7.1 Inwieweit könnte die Ausweisung zusätzlicher Kies- und Tongruben 
in der Region zu einer Behebung der Lieferengpässe von Baustoffen 
beitragen?   9

7.2 In welchem Umfang leiden einheimische Ziegeleien und Beton-
hersteller unter den Erhöhungen der Energiepreise (bitte den Anteil 
der in den Erhöhungen versteckten Abgaben und Steuern an-
geben)?   9

7.3 Haben die hohen Energiepreise bei bayerischen Herstellern von 
Ziegeln und anderen Baustoffen bereits zu einer Drosselung der 
Produktion geführt (bitte die jeweiligen Unternehmen und den Um-
fang des Produktionsrückgangs angeben)?   10
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8.1 Welche Resultate brachte die Einführung der Eigenheimzulage 
(bitte die Anzahl der bewilligten Auszahlungen angeben)?   10

8.2 Inwiefern führte die Einführung der Eigenheimzulage zu einem An-
stieg der durchschnittlichen Immobilienpreise in Bayern?   10

8.3 Wie viele Menschen mussten ihre Eigenheimzulage zurückzahlen 
(bitte die Gründe hierfür angeben)?   11

Anlage   12

Hinweise des Landtagsamts   62
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Antwort  
des Staatsministeriums für Wohnen, Bau und Verkehr im Einvernehmen mit 
dem Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration sowie dem Staats-
ministerium für Wirtschaft, Landesentwicklung und Energie  
vom 13.01.2023

1.1 Mit welcher demografischen Entwicklung rechnet die Staats-
regierung in der Metropolregion Nürnberg in den nächsten zehn Jah-
ren (bitte auf Altersstruktur und Migrationshintergrund eingehen)?

Die abgefragten Daten können für die bayerischen Gemeinden der Metropol-
region Nürnberg zusammengefasst der beiliegenden Tabelle 1.1 „Demographie-
Spiegel�2019-2033/2039�–�Bayerische�Gemeinden�der�Metropolregion�Nürnberg�(zu-
sammengefasst), nach Altersgruppen, 2019 bis 2032“ im Registerblatt „Tabelle 1.1“ 
(Anlage 1) entnommen werden. Über die Bevölkerungsentwicklung in den Gemeinden 
der Metropolregion Nürnberg, die dem Bundesland Thüringen angehören, können 
keine Aussagen getroffen werden.

Eine Unterscheidung nach dem Migrationshintergrund ist im Rahmen des Demo-
graphie-Spiegels nicht möglich. Dieses Merkmal wird in der amtlichen Bevölkerungs-
statistik nicht erhoben.

Hinweis:�Der�Demographie-Spiegel�2019-2033/2039�(aktuellste�Bevölkerungsvoraus-
berechnung des Landesamts für Statistik für die bayerischen Gemeinden) wurde auf 
Basis der amtlichen Bevölkerungsfortschreibung zum Stichtag 31.12.2019 erstellt, 
mittlerweile liegen aber zu den Stichtagen 31.12.2020 und 31.12.2021 Ergebnisse 
aus der amtlichen Bevölkerungsfortschreibung vor. Diese finden sich ebenfalls im 
Registerblatt „Tabelle 1.1“ als Ergänzung zur Tabelle.

1.2 Welche Kommunen haben mit einer Zuwanderung zu rechnen (bitte 
einzelne Gemeinden und Städte und ihre jeweilige Bevölkerungsent-
wicklung in den nächsten Jahren angeben)?

1.3 In welchen Kommunen wird in den nächsten zehn Jahren eine Ab-
nahme der Bevölkerung vorhergesagt (bitte einzelne Gemeinden 
und Städte und ihre jeweilige Bevölkerungsentwicklung in den 
nächsten Jahren angeben)?

Die Fragen 1.2 und 1.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Die abgefragten Daten können für die bayerischen Gemeinden der Metropolregion 
Nürnberg� der� beiliegenden� Tabelle� 1.2� „Demographie-Spiegel� 2019-2033/2039� –�
Bayerische Gemeinden der Metropolregion Nürnberg, 2019 bis 2032“ im Register-
blatt „Tabelle 1.2“ (Anlage 1) entnommen werden. Über die Bevölkerungsentwicklung 
in den Gemeinden der Metropolregion Nürnberg, die dem Bundesland Thüringen an-
gehören, können keine Aussagen getroffen werden.

Zuzüge über die Gemeindegrenze werden nach den Ergebnissen der Voraus-
berechnung für alle bayerischen Gemeinden der Metropolregion Nürnberg erwartet. 
Der Spalte „Veränderung 2032 gegenüber 2019 (Ausgangsjahr der Berechnung) in 
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absoluten Zahlen“ kann entnommen werden, für welche Gemeinden zwischen den 
Stichtagen 31.12.2019 (Ausgangsjahr der Bevölkerungsvorausberechnung) und 
31.12.2032 eine Bevölkerungszunahme bzw. eine Bevölkerungsabnahme voraus-
berechnet wird.

Hinweis:�Der�Demographie-Spiegel�2019-2033/2039�(aktuellste�Bevölkerungsvoraus-
berechnung des Landesamts für Statistik für die bayerischen Gemeinden) wurde auf 
Basis der amtlichen Bevölkerungsfortschreibung zum Stichtag 31.12.2019 erstellt, 
mittlerweile liegen aber zu den Stichtagen 31.12.2020 und 31.12.2021 Ergebnisse 
aus der amtlichen Bevölkerungsfortschreibung vor. Diese finden sich ebenfalls im 
Registerblatt „Tabelle 1.2“ als Ergänzung zur Tabelle.

Für die Bevölkerungsvorausberechnungen des Landesamts für Statistik gilt zu-
dem folgender Hinweis: Die vorgelegten Bevölkerungsvorausberechnungen sind 
als Modellrechnungen zu verstehen, die die demografische Entwicklung unter be-
stimmten Annahmen zu den Geburten, Sterbefällen und Wanderungen in die Zukunft 
fortschreiben. Die Annahmen beruhen überwiegend auf einer Analyse der bisherigen 
Verläufe dieser Parameter. Vorausberechnungen dürfen also nicht als exakte Vor-
hersagen missverstanden werden. Sie zeigen aber, wie sich eine Bevölkerung unter 
bestimmten, aus heutiger Sicht plausiblen Annahmen entwickeln würde. Das Landes-
amt für Statistik betont, dass die konkrete Anwendung und Beurteilung der Daten 
dem Nutzer überlassen bleibt. Vor Ort sind die spezifischen Faktoren (z. B. zukünftig 
erhöhte Zuzüge durch Betriebsansiedlungen, vermehrte Fortzüge durch fehlende 
Infrastruktur oder durch Arbeitsplatzmangel), die einen zusätzlichen Einfluss auf die 
Bevölkerungsentwicklung haben können, besser bekannt.

2.1 In welcher Weise wird auf die demografische Entwicklung im 
Landesentwicklungsprogramm Rücksicht genommen?

Das geltende Landesentwicklungsprogramm Bayern (LEP) hat den demografischen 
Wandel im Unterkapitel 1.2 explizit aufgegriffen und u. a. in Ziel 1.2.1 festgelegt, dass 
der demografische Wandel bei allen raumbedeutsamen Planungen und Maßnahmen 
zu beachten ist, insbesondere bei der Daseinsvorsorge und der Siedlungsentwicklung. 
Diese�übergeordnete�Zielsetzung�wird�dann�in�den�einzelnen�Fachkapiteln�des�LEP�–�
wo�erforderlich�–�aufgegriffen�und�konkretisiert,�so�in�den�Kapiteln�2�„Raumstruktur“,�
3 „Siedlungsstruktur“ und 8 „Soziale und kulturelle Infrastruktur“.

Mit der laufenden Teilfortschreibung des LEP, die sich derzeit im parlamentarischen 
Zustimmungsverfahren befindet, wird im Grundsatz 2.2.7 u. a. normiert, dass in den 
Verdichtungsräumen ein Wohnraumangebot in angemessenem Umfang für alle Be-
völkerungsgruppen bereitgestellt werden soll. Der Begründung zu 2.2.7 ist zu ent-
nehmen, dass hierbei auch die weitere demografische Entwicklung einbezogen 
werden soll. Eine vergleichbare Festlegung findet sich zudem unter 2.2.6 für den 
ländlichen Raum mit Verdichtungsansätzen.
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2.2 Welches Potenzial zur Nachverdichtung ist in den einzelnen Kom-
munen noch vorhanden (bitte ggf. auf naturschutzrechtliche Be-
lange eingehen)?

2.3 Welche größeren Areale könnten zur Errichtung von größeren Wohn-
siedlungen genutzt werden (bitte angeben, welche Flächen zur Er-
richtung größerer Wohnbausiedlungen vorgesehen sind)?

Die Fragen 2.2 und 2.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Welche�Flächen�zur�Nachverdichtung�und�zur�Errichtung�größerer�Wohnsiedlungen�–�
auch�unter�Berücksichtigung�naturschutzrechtlicher�Belange�–�geeignet�und�sinnvoll�
sind, ist im Einzelfall zu prüfen. Sofern kein Baurecht besteht und Bauleitplanung er-
forderlich ist, fällt die Prüfung und Bewertung in den Aufgabenbereich der Gemeinden 
(kommunale Planungshoheit). Daher liegen der Staatsregierung hierzu keine weiteren 
Angaben vor.

3.1 Welches Potenzial für die beschleunigte Errichtung von Wohn-
raum und die bessere Nutzung vorhandener Flächen hätte eine Um-
widmung von Flächen, die für den Neubau von Ein-, Zweifamilien- 
bzw. Reihenhaussiedlungen vorgesehen sind, in Vorranggebiete 
für mehrstöckigen Wohnungsbau (bitte die geschätzten Zahlen an-
geben)?

„Vorranggebiete“ müssten i. S. v. Art. 14 Abs. 2 Satz 1 Nr. 1 Bayerisches Landes-
planungsgesetz (BayLplG) in Raumordnungsplänen festgelegt werden und würden 
einen Eingriff in die kommunale Planungshoheit darstellen. Im Übrigen liegen der 
Staatsregierung hierzu keine Angaben vor.

3.2 Welche rechtlichen Möglichkeiten haben die Kommunen, um bis-
her als Wohnsiedlungen mit Ein- bis Zweifamilienhäusern geplante 
Erweiterungsflächen umzuplanen, damit dort mehrstöckige Häuser 
errichtet werden können?

Im Rahmen ihrer kommunalen Planungshoheit können Gemeinden Bebauungspläne 
aufstellen oder ändern, sobald und soweit es erforderlich ist (§ 1 Abs. 3 Baugesetz-
buch�–�BauGB).�Somit�kommt�eine�Änderung�eines�Bebauungsplans�in�Bezug�auf�
das�Maß�der�baulichen�Nutzung�(§�16ff�Baunutzungsverordnung�–�BauNVO)�bzw.�der�
Bauweise (§ 22ff BauNVO) in Betracht.

3.3 Inwieweit kann die Staatsregierung auf die Kommunen einwirken, 
damit sie zu einer Umplanung bereit sind?

Die kommunale Planungshoheit ist verfassungsrechtlich garantiert. Gemäß 
Art. 28 Abs. 2 Satz 1 Grundgesetz (GG) haben die Gemeinden das Recht, alle An-
gelegenheiten der örtlichen Gemeinschaft im Rahmen der Gesetze in eigener Ver-
antwortung zu regeln. Daher besteht keine Möglichkeit der staatlichen Einflussnahme 
in diesem Bereich.
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4.1 Wie erklärt sich die Staatsregierung den starken Rückgang der Bau-
tätigkeit von Baugenossenschaften?

Seitens der Baugenossenschaften beklagt wird die große Planungsunsicherheit, 
zurückzuführen auf die allgemeine wirtschaftliche Entwicklung, aber z. B. auch auf 
die Förderpolitik der Kreditanstalt für Wiederaufbau (KfW) im Jahr 2022.

4.2 Wie könnte die Bautätigkeit von Baugenossenschaften wieder er-
höht werden (bitte auf die rechtlichen und finanziellen Möglich-
keiten zur Unterstützung eingehen)?

Die Bautätigkeit von Baugenossenschaften wird im Rahmen der staatlichen Wohn-
raumförderung umfangreich sowohl bei Neubauten als auch bei Modernisierungen 
von bestehendem Wohnraum mit den Programmen der Wohnraumförderung unter-
stützt. Die Programme werden regelmäßig, zuletzt zum 01.04.2022, bedarfsorientiert 
fortgeschrieben.

4.3 Welche Förderungen gibt es für kleinere, neu gegründete Bau-
genossenschaften (bitte auf die unterschiedlichen Zielsetzungen 
etwa beim Erwerb von Wohneigentum durch die Genossenschafts-
mitglieder eingehen)?

Der Freistaat unterstützt mit den Programmen der Mietwohnraumförderung ins-
besondere auch die Bautätigkeit von Baugenossenschaften, wenn diese Wohnraum 
für Menschen mit niedrigen Einkommen schaffen. Mit attraktiven Förderkonditionen 
und Finanzierungsbedingungen werden die besonderen Bedürfnisse von Genossen-
schaften berücksichtigt. Insbesondere neu gegründete und junge Genossenschaften 
können allerdings die Eigenkapital- und Bonitätsanforderungen der Banken bei der 
Immobilienfinanzierung häufig nur schwer erfüllen. Dabei unterstützt sie der Frei-
staat, indem durch Fördermittel aus den Wohnungsbauprogrammen erhebliche 
Finanzierungsanteile der Projekte sichergestellt werden. Diese Fördermittel werden 
nachrangig, hinter den für die Projektfinanzierung erforderlichen Kapitalmarktdar-
lehen, im Grundbuch abgesichert. Für die Auszahlung der Fördermittel wurden mit 
der Bayerischen Landesbodenkreditanstalt (BayernLabo) besondere Regelungen er-
arbeitet, die eine sukzessive Verfügbarkeit der anteiligen Eigenmittel zulassen. Auch 
von den seit 01.04.2022 deutlich erhöhten Zuschussanteilen an der Förderung pro-
fitieren Genossenschaften besonders, da Zuschüsse von den Banken oft als Eigen-
kapitalersatz akzeptiert werden. Das Förderprogramm der KfW zum Erwerb von Ge-
nossenschaftsanteilen (134) wurde zudem zum 04.10.2022 erheblich verbessert.

5.1 Inwieweit führen die Gewinne der Kommunen bei der Bereitstellung 
von Bauland zu einer Verteuerung der Bodenpreise?

Eine generelle Auskunft hierzu ist nicht möglich. Ob und wie hoch die Gewinne der 
Kommunen bei der Bereitstellung von Bauland ausfallen, ist einzelfallabhängig. Im 
Übrigen liegen der Staatsregierung hierzu keine Angaben vor.
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5.2 Welche rechtlichen Möglichkeiten sieht die Staatsregierung, die 
Übergewinne der Kommunen, die über die Erschließungkosten für 
das Bauland hinausgehen, zugunsten künftiger Bauherren wirt-
schafts- und sozialpolitisch sinnvoll zur Verfügung zu stellen?

Die Staatsregierung zieht eine Abschöpfung etwaiger Planungsgewinne bei den Kom-
munen nicht in Betracht, da neue Baugebiete mit erheblichen kommunalen Folge-
kosten, z. B. für die Infrastruktur, verbunden sind.

5.3 Wie können innerörtliche Baulandreservern verstärkt zur Nutzung 
herangezogen werden?

Ein geeignetes Instrument ist beispielsweise ein kommunales Flächenmanagement. 
In diesem werden von der Gemeinde die Entwicklungspotenziale vollständig erfasst, 
kontinuierlich aktualisiert und laufend in notwendige Planungsverfahren eingespeist. 
Wesentliche Aspekte eines kommunalen Flächenmanagements sind zudem Strate-
gien und Maßnahmen für die Aktivierung der ermittelten Flächenpotenziale und Be-
teiligungsverfahren. Weitere Informationen zum Thema liefert die Broschüre „Grund-
stücke�aktivieren�–�Wohnraum�schaffen“�des�Staatsministeriums�für�Wohnen,�Bau�
und Verkehr.

Mithilfe einer konsequenten Innenentwicklung, sei es durch Nachverdichtung, Schlie-
ßen von Baulücken oder der Wiederbelebung von Brachflächen, können Städte und 
Gemeinden im Rahmen ihrer kommunalen Planungshoheit innerörtliche Bauland-
reserven verstärkt zur Nutzung heranziehen. Die Staatsregierung unterstützt die bay-
erischen Städte und Gemeinden hierbei mit dem Instrument der Städtebauförderung 
im Rahmen dortiger Programme und Initiativen in vielfältiger Form.

6.1 Mit welcher Entwicklung der Baukonjunktur rechnet die Staats-
regierung in den nächsten drei Jahren angesichts rasant steigender 
Erzeugerpreise und gleichzeitig steigender Bauzinsen?

Kurzfristig belasten die erheblich gestiegenen Preise bei Baumaterialien und Energie 
sowie die höheren Finanzierungskosten die Baukonjunktur.

Mittelfristig ist mit einer eher guten Baukonjunktur zu rechnen, sofern sich die gesamt-
wirtschaftlichen Rahmenbedingungen nicht weiter verschlechtern. Der Baubedarf 
bleibt�hoch,�denn�alle�derzeit�anstehenden�Megathemen�–�wie�die�Klimapolitik,�die�
Energie- und Verkehrswende, der demografische Wandel sowie das neue Thema 
Resilienz�von�Wirtschaft�und�(Verkehrs-)Infrastruktur�–�erfordern�auch�Lösungen�im�
Bauwesen. So geht z. B. die aktuelle Hochbauprognose der internationalen Strategie-
beratung EY-Parthenon bereits für 2024 von einem moderaten realen Wachstum 
sogar im Wohnungsbau aus.

Bei den Bauaufgaben der Staatsbauverwaltung ist kein Rückgang zu verzeichnen. 
Die Belastung der Baukonjunktur hat offensichtlich dazu geführt, dass sich zurzeit 
mehr Baufirmen um Aufträge im Bereich der Staatsbauverwaltung bemühen. Aus-
wirkungen auf die Höhe der Angebotspreise hat dies bislang nicht.
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6.2 Welche Ideen zur kurzfristigen Behebung von Lieferengpässen von 
Baustoffen sind nach Ansicht der Staatsregierung geeignet, um die 
Verlangsamung der Bautätigkeit in der Region abzubremsen?

Die Verlangsamung der Bautätigkeit hat mehrere Ursachen. Lieferengpässe sind ein 
eher kurzfristiges Phänomen, punktuell verschärft durch Hamsterkäufe. Auch waren 
nur wenige Bereiche betroffen: So hat es z. B. bei Mauer- und Dachziegeln oder 
im Bereich der mineralischen Baustoffe (Sand, Kies, Beton) keine nennenswerten 
(kriegs- oder coronabedingten) Lieferengpässe gegeben. Prägender sind die hohen 
Kosten und die verschlechterten Finanzierungsbedingungen für die Baukonjunktur.

Langfristig sollte bei der Materialauswahl bereits in der Planungsphase vorrangig 
Baumaterial berücksichtigt werden, das unabhängig weltweiter Lieferketten be-
schafft werden kann. Hierbei ist in die Planung auch die Verwendung recycelter Bau-
materialien einzubeziehen.

6.3 Welche Auswirkungen hat der Fachkräftemangel im Bausektor auf 
die Bautätigkeit?

In Bayern fehlen rund 40 000 ausgebildete Arbeitskräfte. Für den Bereich Wohnungs-
bau ist sowohl der Mangel an Maurern und Dachdeckern als auch an Bauingenieuren 
ein ernstes Problem. Ebenso klagen die Branchen der Roh- und Baustoffbranchen 
über Fachkräftemangel, allerdings sind deren Produktionsprozesse weniger personal-
intensiv als die der Bauwirtschaft.

Während der Fachkräftemangel in anderen Branchen durch Automatisierung und Di-
gitalisierung teilweise aufgefangen werden kann, führt er in der Baubranche dazu, 
dass Aufträge nicht zeitnah abgearbeitet werden können und es zu Verzögerungen 
kommt.

7.1 Inwieweit könnte die Ausweisung zusätzlicher Kies- und Tongruben 
in der Region zu einer Behebung der Lieferengpässe von Baustoffen 
beitragen?

Um auch weiterhin eine regionale Rohstoffgewinnung und damit Kies- und Ziegel-
produktion zu ermöglichen, bedarf es einer langfristigen Sicherung der Abbauflächen. 
Die�Ausweisung�der�Vorrang-�und�Vorbehaltsgebiete�für�Ton�/�Lehm�in�den�Regional-
plänen ist deshalb für die Ziegel- und Kiesindustrie von besonders hoher Bedeutung.

7.2 In welchem Umfang leiden einheimische Ziegeleien und Beton-
hersteller unter den Erhöhungen der Energiepreise (bitte den An-
teil der in den Erhöhungen versteckten Abgaben und Steuern an-
geben)?

Generell gilt, dass die Preisentwicklung für Strom und Erdgas an den Energiemärkten 
im Jahr 2022 für alle energieintensiven Industrien eine massive Bedrohung darstellt. 
Ziegeleien sind auf fossile Brennstoffe (im Wesentlichen Gas) angewiesen. Hier be-
steht ein direkter Zusammenhang zwischen Gaspreisanstieg und Produktionskosten. 
Zur Betonherstellung werden keine fossilen Brennstoffe benötigt, allerdings Zement. 
Die Betonindustrie leidet insofern an der starken Verteuerung der benötigten Zemen-
te. Erhebliche Preissteigerungen sind zu erwarten. Die Zementindustrie wird stark 
belastet durch hohe Stromkosten und den Anstieg der CO2-Kosten aus dem EU-
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Emissionshandel (EU ETS). Daher ist im Bereich Transportbeton 2023 mit einem 
massiven Anstieg der Preise zu rechnen.

Teilweise waren die Unternehmen der Ziegel- und Zementindustrie im Jahr 2022 
durch bestehende Gaslieferverträge vor Preiserhöhungen geschützt. Immer mehr 
langfristige Energieversorgungsverträge laufen jedoch aus und können nur zu 
schlechteren Konditionen verlängert werden. Die Unternehmen der Branche müssen 
Gas und Strom an den Märkten teilweise zu verzehnfachten Preisen einkaufen. Ob 
und inwieweit die verabschiedeten Gas- und Strompreisbremsen ab Januar 2023 eine 
wirksame Entlastung für die Unternehmen der Ziegel- und Betonindustrie bedeuten, 
kann derzeit nicht beurteilt werden.

Abgaben und Umlagen (unabhängig davon, ob sie staatlich induziert sind oder nicht) 
treiben die marktbedingten Energiepreiserhöhungen nicht weiter an. Lediglich die 
Umsatzsteuer wird prozentual auf den Einkaufspreis erhoben und diese entspricht 
bei Unternehmen einem durchlaufenden Posten. Sowohl Stromsteuer (in der Regel 
2,05�Cent�/�kWh,�teilweise�starke�Reduzierungen�für�produzierendes�Gewerbe�durch�
sog.� Stromsteuer-Spitzenausgleich),� Energiesteuer� bei� Erdgas� (0,55� Cent�/�kWh),�
Netzentgelte sowie etwaige Kosten für CO2-Zertifikate werden je kWh erhoben. Ob es 
im Einzelfall durch die gestiegenen Energiepreise zu Veränderungen bei Entlastungs-
möglichkeiten z. B. bei der Stromsteuer oder Netzentgelten und damit zu indirekten 
zusätzlichen Preiserhöhungen kommen wird, kann nicht im Detail beurteilt werden.

7.3 Haben die hohen Energiepreise bei bayerischen Herstellern von Zie-
geln und anderen Baustoffen bereits zu einer Drosselung der Pro-
duktion geführt (bitte die jeweiligen Unternehmen und den Umfang 
des Produktionsrückgangs angeben)?

Der Staatsregierung sind keine Fälle bekannt, in denen bei bayerischen Herstellern 
von Ziegeln und anderen Baustoffen aufgrund der hohen Energiepreise die Produk-
tion gedrosselt wurde.

8.1 Welche Resultate brachte die Einführung der Eigenheimzulage (bitte 
die Anzahl der bewilligten Auszahlungen angeben)?

Zweck der Förderung mit der Bayerischen Eigenheimzulage war es, die Bildung von 
Wohneigentum in Bayern zu unterstützen. Damit sollte zusätzlicher Wohnraum ge-
schaffen und zugleich die Eigentumsquote (ob durch Neubau oder Bestandserwerb) 
angehoben werden. Bis zum 01.11.2022 konnten 56 680 Anträge auf Eigenheim-
zulage bewilligt werden.

8.2 Inwiefern führte die Einführung der Eigenheimzulage zu einem An-
stieg der durchschnittlichen Immobilienpreise in Bayern?

Die Bayerische Eigenheimzulage war zusammen mit den zinsgünstigen Darlehen und 
Zuschüssen aus dem Bayerischen Wohnungsbauprogramm und den zinsgünstigen 
Darlehen aus dem Bayerischen Zinsverbilligungsprogramm ein Baustein der Förder-
möglichkeiten zum Bau oder Erwerb von Eigenwohnraum in Bayern. Ein Zusammen-
hang zwischen der Einführung der Eigenheimzulage und einem Anstieg der durch-
schnittlichen Immobilienpreise in Bayern ist der Staatsregierung nicht bekannt.
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8.3 Wie viele Menschen mussten ihre Eigenheimzulage zurückzahlen 
(bitte die Gründe hierfür angeben)?

Bisher wurde in 438 Fällen die Eigenheimzulage zurückgefordert. Die zwei wesent-
lichen Gründe hierfür waren die Rückforderung aufgrund der Aufgabe der Selbst-
nutzung der erworbenen oder gebauten Immobilie sowie die Rückforderung aufgrund 
der nachträglichen Feststellung, dass die Fördervoraussetzungen zum Zeitpunkt der 
Zusage nicht vorlagen.
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Anlage
Demographie-Spiegel 2019-2033/2039 (Bevölkerungsvorausberechnung für Gemeinden)
Basis: Amtliche Bevölkerungsfortschreibung zum Stichtag 31.12.2019
Metropolregion Nürnberg (bayerische Gemeinden)

2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025

09361000 Amberg (Krfr.St) 42207 42030 41880 41760 41640 41520 41410
09363000 Weiden i.d.OPf. (Krfr.St) 42743 42620 42520 42420 42320 42210 42110
09371111 Ammerthal 2092 2090 2090 2090 2090 2090 2090
09371113 Auerbach i.d.OPf., St 8781 8720 8710 8710 8710 8710 8700
09371116 Birgland 1797 1780 1780 1770 1770 1760 1760
09371118 Ebermannsdorf 2421 2420 2410 2410 2400 2400 2390
09371119 Edelsfeld 1937 1960 1970 1970 1980 1990 1990
09371120 Ensdorf 2066 2100 2100 2090 2080 2070 2060
09371121 Freihung, M 2466 2500 2480 2450 2430 2410 2390
09371122 Freudenberg 4138 4140 4120 4100 4080 4060 4040
09371123 Gebenbach 891 860 870 870 870 870 880
09371126 Hahnbach, M 4886 4950 4920 4900 4870 4840 4820
09371127 Hirschau, St 5630 5600 5570 5540 5500 5470 5450
09371128 Hirschbach 1189 1180 1170 1160 1150 1140 1130
09371129 Hohenburg, M 1532 1540 1540 1530 1530 1520 1520
09371131 Illschwang 1985 2010 2010 2000 2000 2000 1990
09371132 Kastl, M 2502 2500 2490 2490 2490 2490 2490
09371135 Königstein, M 1717 1760 1750 1740 1730 1720 1710
09371136 Kümmersbruck 9838 9820 9810 9790 9780 9770 9750
09371140 Etzelwang 1402 1380 1380 1380 1380 1380 1370
09371141 Neukirchen b.Sulzbach-Rosenberg 2512 2470 2470 2460 2460 2460 2460
09371144 Poppenricht 3383 3380 3380 3370 3370 3360 3360
09371146 Rieden, M 2660 2660 2650 2640 2640 2630 2630
09371148 Schmidmühlen, M 2336 2330 2320 2320 2310 2300 2300
09371150 Schnaittenbach, St 4232 4180 4190 4190 4200 4200 4200
09371151 Sulzbach-Rosenberg, St 19410 19250 19240 19220 19200 19180 19160
09371154 Ursensollen 3710 3760 3760 3760 3770 3770 3770
09371156 Vilseck, St 6306 6390 6460 6510 6540 6550 6560
09371157 Weigendorf 1230 1230 1230 1220 1220 1210 1210
09373112 Berching, St 8745 8860 8870 8880 8900 8910 8930
09373113 Berg b.Neumarkt i.d.OPf. 7900 7940 7980 8030 8060 8100 8140
09373114 Berngau 2594 2580 2580 2580 2580 2580 2580
09373115 Breitenbrunn, M 3487 3500 3510 3530 3540 3550 3560
09373119 Deining 4879 5030 5080 5140 5200 5250 5300
09373121 Dietfurt a.d.Altmühl, St 6167 6150 6160 6180 6200 6220 6240
09373126 Freystadt, St 9114 9120 9150 9190 9230 9260 9300
09373134 Hohenfels, M 2197 2240 2250 2260 2260 2270 2280
09373140 Lauterhofen, M 3704 3750 3750 3760 3760 3770 3780
09373143 Lupburg, M 2401 2480 2480 2490 2490 2500 2500
09373146 Mühlhausen 5037 5060 5110 5160 5200 5250 5290
09373147 Neumarkt i.d.OPf., GKSt 40277 40240 40330 40430 40520 40600 40680
09373151 Parsberg, St 7292 7270 7350 7420 7490 7560 7620
09373153 Pilsach 2854 2920 2920 2930 2930 2930 2940
09373155 Postbauer-Heng, M 7867 7930 7970 8010 8050 8090 8130
09373156 Pyrbaum, M 5810 5810 5820 5820 5830 5830 5840
09373159 Sengenthal 3735 3740 3720 3730 3750 3770 3800
09373160 Seubersdorf i.d.OPf. 5161 5250 5270 5280 5300 5320 5340

Tabelle 1.2: Demographie-Spiegel 2019-2033/2039 -
Bayerische Gemeinden der Metropolregion Nürnberg, 2019 bis 2032

Bayerische Gemeinden der
Metropolregion Nürnberg

Ausgangs- bzw. vorausberechnete Bevölkerung (Anzahl) zum Stichtag 31.12.
…
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09373167 Velburg, St 5352 5350 5350 5360 5360 5360 5370
09374111 Altenstadt a.d.Waldnaab 4795 4750 4750 4760 4760 4760 4750
09374117 Eschenbach i.d.OPf., St 4189 4240 4230 4220 4210 4200 4190
09374118 Eslarn, M 2686 2680 2660 2650 2630 2620 2600
09374119 Etzenricht 1555 1530 1530 1530 1520 1520 1510
09374121 Floß, M 3408 3390 3380 3370 3360 3360 3350
09374122 Flossenbürg 1485 1470 1460 1440 1430 1410 1400
09374123 Georgenberg 1318 1310 1300 1290 1280 1270 1260
09374124 Grafenwöhr, St 6383 6420 6460 6500 6520 6540 6540
09374127 Irchenrieth 1519 1530 1570 1610 1640 1670 1710
09374128 Kirchendemenreuth 858 870 870 870 870 870 870
09374129 Kirchenthumbach, M 3231 3240 3230 3220 3210 3200 3190
09374131 Kohlberg, M 1199 1200 1200 1190 1180 1180 1170
09374132 Leuchtenberg, M 1127 1130 1120 1110 1100 1100 1090
09374133 Luhe-Wildenau, M 3397 3480 3470 3470 3460 3450 3450
09374134 Mantel, M 2730 2730 2700 2670 2650 2620 2600
09374137 Moosbach, M 2354 2350 2340 2320 2300 2290 2270
09374139 Neustadt a.d.Waldnaab, St 5685 5720 5680 5650 5610 5580 5550
09374140 Neustadt am Kulm, St 1113 1130 1120 1110 1100 1100 1090
09374144 Parkstein, M 2318 2330 2330 2340 2340 2340 2340
09374146 Pirk 1878 1920 1920 1920 1920 1920 1930
09374147 Pleystein, St 2337 2330 2320 2320 2310 2300 2300
09374148 Trabitz 1302 1300 1300 1300 1300 1300 1300
09374149 Pressath, St 4271 4260 4260 4250 4250 4240 4240
09374150 Püchersreuth 1640 1660 1670 1680 1690 1690 1700
09374154 Schirmitz 1980 1930 1930 1930 1930 1940 1940
09374155 Schlammersdorf 862 850 850 850 850 840 840
09374156 Schwarzenbach 1152 1150 1150 1150 1140 1140 1140
09374157 Speinshart 1101 1110 1110 1110 1110 1110 1100
09374158 Störnstein 1510 1520 1520 1520 1520 1520 1520
09374159 Tännesberg, M 1483 1460 1460 1450 1440 1440 1430
09374160 Theisseil 1188 1180 1180 1180 1180 1180 1180
09374162 Vohenstrauß, St 7407 7520 7450 7390 7340 7290 7250
09374163 Vorbach 998 1010 1010 1000 1000 1000 990
09374164 Waidhaus, M 2180 2190 2180 2180 2170 2160 2150
09374165 Waldthurn, M 1916 1870 1870 1880 1880 1890 1890
09374166 Weiherhammer 3831 3850 3830 3810 3790 3770 3750
09374168 Windischeschenbach, St 4975 4920 4910 4890 4870 4850 4830
09374170 Bechtsrieth 1089 1100 1090 1090 1090 1090 1090
09377112 Bärnau, St 3105 3050 3020 2980 2950 2920 2900
09377113 Brand 1138 1140 1130 1120 1110 1100 1090
09377115 Ebnath 1269 1260 1250 1250 1240 1230 1230
09377116 Erbendorf, St 5033 5030 5020 5010 4990 4980 4960
09377117 Falkenberg, M 934 940 940 930 930 930 920
09377118 Friedenfels 1223 1220 1200 1180 1160 1140 1120
09377119 Fuchsmühl, M 1527 1530 1530 1520 1520 1510 1510
09377127 Immenreuth 1858 1880 1870 1860 1850 1840 1830
09377128 Kastl 1410 1410 1420 1420 1420 1420 1420
09377129 Kemnath, St 5494 5500 5510 5520 5530 5540 5540
09377131 Konnersreuth, M 1729 1710 1700 1690 1680 1670 1660
09377132 Krummennaab 1457 1440 1430 1420 1400 1390 1380
09377133 Kulmain 2241 2260 2240 2220 2200 2180 2160
09377137 Leonberg 1022 1030 1030 1030 1030 1030 1030
09377139 Mähring, M 1751 1750 1730 1720 1700 1690 1670
09377141 Mitterteich, St 6580 6490 6480 6470 6450 6440 6420
09377142 Bad Neualbenreuth, M 1348 1320 1320 1310 1310 1300 1290
09377143 Neusorg 1919 1920 1910 1900 1890 1880 1870
09377145 Pechbrunn 1354 1340 1330 1320 1320 1310 1300
09377146 Plößberg, M 3220 3200 3200 3190 3180 3170 3170
09377148 Pullenreuth 1663 1650 1630 1610 1590 1570 1550
09377149 Reuth b.Erbendorf 1118 1120 1110 1100 1090 1090 1080
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09377154 Tirschenreuth, St 8712 8620 8580 8540 8500 8460 8420
09377157 Waldershof, St 4261 4260 4230 4210 4190 4170 4150
09377158 Waldsassen, St 6668 6630 6600 6580 6560 6530 6510
09377159 Wiesau, M 4012 3970 3950 3930 3910 3900 3880
09461000 Bamberg (Krfr.St) 77373 76850 76710 76660 76620 76570 76530
09462000 Bayreuth (Krfr.St) 74783 74370 74070 73840 73630 73440 73260
09463000 Coburg (Krfr.St) 41072 40910 40780 40660 40540 40430 40310
09464000 Hof (Krfr.St) 45825 45560 45350 45160 44980 44810 44640
09471111 Altendorf 2111 2110 2120 2130 2140 2140 2150
09471115 Baunach, St 3984 3960 3950 3950 3940 3930 3930
09471117 Bischberg 6111 6120 6120 6120 6120 6120 6130
09471119 Breitengüßbach 4454 4460 4470 4480 4480 4480 4490
09471120 Burgebrach, M 6934 7020 7070 7110 7140 7180 7210
09471122 Burgwindheim, M 1306 1290 1290 1280 1280 1280 1280
09471123 Buttenheim, M 3642 3620 3630 3650 3660 3670 3680
09471128 Ebrach, M 1888 1880 1890 1890 1890 1900 1900
09471131 Frensdorf 5149 5130 5150 5170 5190 5210 5220
09471133 Gerach 960 960 960 950 950 940 940
09471137 Gundelsheim 3524 3540 3550 3560 3570 3580 3590
09471140 Hallstadt, St 8583 8700 8650 8610 8570 8540 8510
09471142 Heiligenstadt i.OFr., M 3473 3480 3490 3490 3500 3500 3510
09471145 Hirschaid, M 12380 12460 12540 12620 12700 12770 12840
09471150 Kemmern 2533 2550 2550 2540 2530 2530 2520
09471151 Königsfeld 1267 1270 1260 1250 1250 1240 1230
09471152 Lauter 1140 1120 1120 1120 1120 1130 1130
09471154 Lisberg 1716 1700 1710 1710 1720 1720 1730
09471155 Litzendorf 6143 6120 6130 6150 6160 6170 6180
09471159 Memmelsdorf 8850 8840 8850 8860 8860 8860 8850
09471165 Oberhaid 4699 4790 4800 4820 4830 4840 4850
09471169 Pettstadt 2023 2020 2030 2040 2040 2050 2060
09471172 Pommersfelden 3058 3040 3050 3060 3060 3070 3080
09471173 Priesendorf 1490 1490 1470 1460 1460 1450 1440
09471174 Rattelsdorf, M 4609 4590 4610 4620 4630 4640 4650
09471175 Reckendorf 2017 2010 2010 2010 2010 2010 2000
09471185 Scheßlitz, St 7228 7230 7240 7240 7240 7250 7250
09471186 Schönbrunn i.Steigerwald 1854 1860 1860 1860 1860 1860 1860
09471189 Stadelhofen 1245 1270 1260 1260 1260 1260 1260
09471191 Stegaurach 7073 7100 7140 7170 7200 7230 7250
09471195 Strullendorf 7989 8010 8010 8000 8000 8000 7990
09471207 Viereth-Trunstadt 3547 3550 3560 3560 3570 3570 3580
09471208 Walsdorf 2614 2600 2610 2630 2640 2650 2660
09471209 Wattendorf 639 640 630 630 620 610 610
09471214 Zapfendorf, M 5005 5010 5010 5010 5010 5020 5020
09471220 Schlüsselfeld, St 5925 5960 5980 6000 6020 6040 6060
09472111 Ahorntal 2192 2190 2180 2170 2160 2150 2140
09472115 Aufseß 1291 1270 1270 1260 1260 1250 1250
09472116 Bad Berneck i.Fichtelgebirge, St 4336 4380 4390 4390 4390 4390 4390
09472118 Betzenstein, St 2443 2480 2470 2460 2450 2450 2440
09472119 Bindlach 7355 7320 7370 7410 7450 7480 7520
09472121 Bischofsgrün 1815 1830 1820 1820 1820 1810 1810
09472127 Creußen, St 4992 4990 5000 5020 5030 5040 5050
09472131 Eckersdorf 5092 5100 5100 5090 5090 5080 5070
09472133 Emtmannsberg 1049 1050 1050 1050 1050 1050 1040
09472138 Fichtelberg 1793 1780 1770 1760 1750 1740 1730
09472139 Gefrees, St 4295 4250 4230 4200 4180 4160 4140
09472140 Gesees 1259 1260 1260 1260 1260 1260 1260
09472141 Glashütten 1394 1400 1400 1410 1410 1420 1420
09472143 Goldkronach, St 3469 3480 3480 3480 3490 3490 3490
09472146 Haag 954 970 970 970 980 980 980
09472150 Heinersreuth 3783 3770 3780 3790 3800 3800 3810
09472154 Hollfeld, St 5050 5020 5010 5000 4990 4980 4970
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09472155 Hummeltal 2337 2340 2340 2340 2350 2350 2350
09472156 Kirchenpingarten 1280 1260 1260 1250 1250 1240 1240
09472164 Mehlmeisel 1321 1320 1310 1300 1290 1290 1280
09472166 Mistelbach 1571 1560 1550 1530 1520 1510 1500
09472167 Mistelgau 3848 3870 3880 3880 3890 3890 3900
09472175 Pegnitz, St 13263 13270 13220 13170 13120 13070 13030
09472176 Plankenfels 860 870 860 860 850 850 840
09472177 Plech, M 1352 1340 1330 1330 1330 1330 1330
09472179 Pottenstein, St 5171 5180 5150 5130 5100 5080 5060
09472180 Prebitz 990 1000 1000 990 990 990 990
09472184 Schnabelwaid, M 968 960 960 960 960 960 960
09472188 Seybothenreuth 1266 1270 1270 1270 1270 1270 1260
09472190 Speichersdorf 5823 5850 5850 5850 5840 5840 5830
09472197 Waischenfeld, St 3066 3050 3050 3040 3030 3030 3020
09472198 Warmensteinach 2187 2210 2190 2170 2160 2140 2130
09472199 Weidenberg, M 5799 5770 5740 5700 5670 5640 5610
09473112 Ahorn 4226 4090 4110 4120 4130 4130 4140
09473120 Dörfles-Esbach 3560 3550 3520 3490 3460 3440 3410
09473121 Ebersdorf b.Coburg 6009 6120 6130 6140 6140 6140 6140
09473132 Großheirath 2667 2650 2630 2620 2600 2590 2580
09473134 Grub a.Forst 2825 2810 2790 2770 2760 2740 2730
09473138 Itzgrund 2292 2290 2270 2250 2240 2230 2210
09473141 Lautertal 4330 4410 4410 4420 4420 4430 4440
09473144 Meeder 3656 3670 3640 3620 3590 3570 3550
09473151 Neustadt b.Coburg, GKSt 15173 14990 14990 14980 14970 14950 14930
09473153 Niederfüllbach 1524 1510 1500 1490 1470 1460 1450
09473158 Bad Rodach, St 6418 6370 6390 6410 6420 6430 6440
09473159 Rödental, St 13169 13080 13080 13080 13080 13080 13080
09473165 Seßlach, St 3922 3950 3940 3930 3920 3900 3900
09473166 Sonnefeld 4622 4610 4580 4560 4530 4510 4490
09473170 Untersiemau 4155 4200 4200 4200 4210 4210 4220
09473174 Weidhausen b.Coburg 3123 3150 3120 3100 3090 3070 3060
09473175 Weitramsdorf 5076 5120 5100 5080 5060 5040 5020
09474119 Dormitz 2059 2060 2060 2060 2050 2050 2050
09474121 Ebermannstadt, St 6978 6950 6960 6980 6990 6990 7000
09474122 Effeltrich 2550 2590 2570 2550 2540 2530 2510
09474123 Eggolsheim, M 6587 6580 6600 6610 6620 6630 6640
09474124 Egloffstein, M 2061 2100 2100 2100 2100 2090 2090
09474126 Forchheim, GKSt 32260 32370 32480 32570 32660 32740 32810
09474129 Gößweinstein, M 4044 4080 4090 4090 4090 4090 4090
09474132 Gräfenberg, St 4152 4180 4180 4190 4190 4200 4200
09474133 Hallerndorf 4202 4220 4240 4270 4280 4300 4320
09474134 Hausen 3792 3800 3810 3820 3830 3840 3850
09474135 Heroldsbach 5061 5080 5090 5100 5100 5110 5120
09474137 Hetzles 1350 1360 1370 1370 1380 1390 1400
09474138 Hiltpoltstein, M 1542 1530 1520 1510 1500 1490 1480
09474140 Igensdorf, M 5084 5080 5090 5100 5110 5110 5120
09474143 Kirchehrenbach 2208 2220 2210 2190 2180 2170 2160
09474144 Kleinsendelbach 1459 1470 1470 1470 1460 1460 1460
09474145 Kunreuth 1429 1420 1420 1420 1420 1420 1410
09474146 Langensendelbach 3124 3130 3140 3140 3150 3160 3160
09474147 Leutenbach 1662 1620 1620 1620 1620 1620 1630
09474154 Neunkirchen a.Brand, M 8121 8180 8190 8200 8210 8220 8230
09474156 Obertrubach 2211 2240 2230 2230 2230 2230 2220
09474158 Pinzberg 1970 1970 1990 2000 2010 2020 2030
09474160 Poxdorf 1494 1500 1500 1500 1490 1490 1490
09474161 Pretzfeld, M 2356 2370 2350 2330 2310 2300 2280
09474168 Unterleinleiter 1192 1180 1180 1180 1190 1190 1190
09474171 Weilersbach 1997 2040 2040 2030 2030 2030 2020
09474173 Weißenohe 1171 1170 1170 1170 1160 1160 1160
09474175 Wiesenthau 1607 1600 1590 1590 1580 1580 1580
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09474176 Wiesenttal, M 2480 2480 2490 2490 2490 2490 2490
09475112 Bad Steben, M 3398 3400 3380 3360 3340 3330 3310
09475113 Berg 2116 2040 2020 2000 1990 1970 1950
09475120 Döhlau 3845 3860 3840 3820 3800 3780 3750
09475123 Feilitzsch 2807 2770 2770 2770 2770 2770 2760
09475127 Gattendorf 1023 1020 1010 1000 1000 990 980
09475128 Geroldsgrün 2711 2670 2670 2660 2650 2640 2630
09475136 Helmbrechts, St 8369 8450 8380 8310 8240 8170 8110
09475137 Issigau 1011 1010 1000 1000 990 990 980
09475141 Köditz 2453 2470 2440 2420 2410 2390 2370
09475142 Konradsreuth 3137 3140 3110 3080 3060 3030 3010
09475145 Leupoldsgrün 1201 1180 1180 1180 1180 1170 1170
09475146 Lichtenberg, St 1037 1030 1010 990 980 960 950
09475154 Münchberg, St 10107 10140 10080 10020 9970 9920 9870
09475156 Naila, St 7647 7590 7540 7480 7430 7380 7330
09475158 Oberkotzau, M 5362 5340 5350 5360 5370 5370 5370
09475161 Regnitzlosau 2316 2300 2280 2270 2260 2250 2250
09475162 Rehau, St 9398 9320 9310 9290 9280 9270 9250
09475165 Schauenstein, St 1899 1900 1890 1880 1870 1870 1860
09475168 Schwarzenbach a.d.Saale, St 6926 6860 6820 6770 6730 6690 6650
09475169 Schwarzenbach a.Wald, St 4323 4350 4310 4260 4220 4180 4140
09475171 Selbitz, St 4250 4270 4230 4190 4140 4100 4060
09475174 Sparneck, M 1572 1560 1550 1530 1520 1510 1490
09475175 Stammbach, M 2381 2340 2330 2320 2310 2300 2290
09475181 Töpen 1018 1020 1010 1000 990 970 960
09475182 Trogen 1417 1420 1420 1410 1410 1400 1400
09475184 Weißdorf 1149 1150 1130 1120 1110 1100 1090
09475189 Zell im Fichtelgebirge, M 1928 1900 1910 1920 1930 1930 1930
09476145 Kronach, St 16815 16700 16630 16560 16480 16410 16340
09476146 Küps, M 7759 7760 7710 7660 7610 7570 7520
09476152 Ludwigsstadt, St 3431 3340 3320 3290 3270 3250 3230
09476154 Mitwitz, M 2779 2780 2760 2740 2720 2700 2690
09476159 Nordhalben, M 1622 1640 1620 1600 1570 1550 1530
09476164 Pressig, M 3890 3870 3850 3830 3810 3790 3770
09476166 Reichenbach 657 650 650 640 640 630 630
09476171 Schneckenlohe 1031 1020 1020 1010 1000 1000 990
09476175 Steinbach a.Wald 3087 3020 3000 2980 2960 2940 2920
09476177 Steinwiesen, M 3435 3410 3390 3370 3350 3320 3300
09476178 Stockheim 4850 4870 4830 4790 4750 4710 4670
09476179 Tettau, M 2022 2020 1990 1950 1920 1890 1860
09476180 Teuschnitz, St 1973 1960 1940 1930 1910 1900 1890
09476182 Tschirn 526 520 510 510 500 500 490
09476183 Marktrodach, M 3764 3740 3720 3700 3680 3650 3630
09476184 Wallenfels, St 2627 2590 2570 2560 2540 2520 2500
09476185 Weißenbrunn 2855 2830 2810 2780 2750 2730 2710
09476189 Wilhelmsthal 3620 3610 3570 3530 3490 3460 3420
09477117 Grafengehaig, M 869 860 850 840 830 820 810
09477118 Guttenberg 474 460 460 450 450 440 440
09477119 Harsdorf 987 960 950 950 940 940 940
09477121 Himmelkron 3520 3490 3490 3490 3490 3490 3490
09477124 Kasendorf, M 2418 2440 2430 2430 2420 2420 2410
09477127 Ködnitz 1534 1530 1510 1500 1490 1480 1460
09477128 Kulmbach, GKSt 25866 25780 25630 25500 25360 25240 25120
09477129 Kupferberg, St 1057 1070 1060 1060 1050 1050 1040
09477135 Ludwigschorgast, M 983 980 980 970 970 970 970
09477136 Mainleus, M 6449 6450 6410 6360 6320 6280 6250
09477138 Marktleugast, M 3113 3130 3120 3100 3080 3060 3050
09477139 Marktschorgast, M 1360 1380 1360 1350 1330 1320 1310
09477142 Neudrossenfeld 3739 3740 3720 3710 3690 3680 3660
09477143 Neuenmarkt 2946 2930 2920 2910 2900 2890 2880
09477148 Presseck, M 1764 1730 1710 1690 1670 1660 1640
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09477151 Rugendorf 957 960 950 950 940 930 930
09477156 Stadtsteinach, St 3095 3110 3120 3120 3120 3110 3110
09477157 Thurnau, M 4046 4050 4040 4040 4030 4020 4010
09477158 Trebgast 1569 1570 1560 1550 1530 1520 1500
09477159 Untersteinach 1810 1810 1790 1780 1770 1760 1750
09477163 Wirsberg, M 1842 1820 1830 1830 1840 1840 1840
09477164 Wonsees, M 1168 1170 1170 1160 1160 1160 1160
09478111 Altenkunstadt 5397 5450 5440 5430 5410 5390 5370
09478116 Burgkunstadt, St 6446 6400 6370 6350 6320 6300 6280
09478120 Ebensfeld, M 5596 5600 5610 5620 5620 5620 5620
09478127 Hochstadt a.Main 1622 1620 1610 1600 1590 1580 1570
09478139 Lichtenfels, St 20142 20030 19980 19940 19890 19850 19810
09478143 Marktgraitz, M 1134 1130 1140 1140 1150 1150 1150
09478144 Marktzeuln, M 1544 1570 1550 1530 1500 1480 1470
09478145 Michelau i.OFr. 6329 6320 6300 6280 6260 6240 6230
09478155 Redwitz a.d.Rodach 3381 3400 3390 3380 3360 3350 3340
09478165 Bad Staffelstein, St 10434 10470 10430 10390 10350 10320 10290
09478176 Weismain, St 4751 4730 4740 4750 4750 4760 4770
09479111 Bad Alexandersbad 966 980 980 990 1000 1000 1000
09479112 Arzberg, St 5127 5060 5020 4980 4940 4900 4870
09479126 Höchstädt i.Fichtelgebirge 1063 1060 1040 1030 1010 1000 990
09479127 Hohenberg a.d.Eger, St 1456 1440 1430 1420 1410 1410 1400
09479129 Kirchenlamitz, St 3189 3170 3150 3130 3110 3090 3070
09479135 Marktleuthen, St 3013 3000 2980 2970 2950 2930 2910
09479136 Marktredwitz, GKSt 17228 17050 16960 16870 16780 16690 16610
09479138 Nagel 1692 1700 1680 1660 1640 1620 1600
09479145 Röslau 2126 2090 2070 2060 2040 2030 2020
09479147 Schirnding, M 1120 1120 1100 1080 1070 1060 1050
09479150 Schönwald, St 3221 3210 3190 3160 3140 3120 3100
09479152 Selb, GKSt 14895 14710 14630 14550 14480 14400 14330
09479158 Thiersheim, M 1775 1780 1760 1750 1730 1710 1700
09479159 Thierstein, M 1162 1150 1150 1150 1140 1140 1130
09479161 Tröstau 2228 2210 2190 2160 2130 2110 2090
09479166 Weißenstadt, St 3099 3090 3080 3060 3040 3020 3000
09479169 Wunsiedel, St 9295 9150 9140 9130 9110 9090 9070
09561000 Ansbach (Krfr.St) 41798 41790 41800 41820 41830 41830 41830
09562000 Erlangen (Krfr.St) 112528 112460 112530 112700 112860 113010 113140
09563000 Fürth (Krfr.St) 128497 129060 129670 130290 130860 131390 131890
09564000 Nürnberg (Krfr.St) 518370 517660 517530 517810 517980 518090 518130
09565000 Schwabach (Krfr.St) 40981 41110 41250 41390 41510 41630 41740
09571111 Adelshofen 931 940 930 920 920 910 900
09571113 Arberg, M 2254 2250 2240 2230 2230 2220 2220
09571114 Aurach 2982 3010 3000 2990 2990 2980 2970
09571115 Bechhofen, M 6005 6030 6060 6080 6100 6130 6140
09571122 Bruckberg 1329 1290 1300 1300 1310 1310 1310
09571125 Buch a.Wald 1039 1040 1050 1050 1060 1060 1070
09571127 Burgoberbach 3473 3590 3590 3590 3590 3600 3600
09571128 Burk 1041 1060 1060 1070 1070 1080 1080
09571130 Colmberg, M 2036 2120 2120 2120 2130 2130 2140
09571132 Dentlein a.Forst, M 2346 2310 2300 2300 2290 2280 2270
09571134 Diebach 1131 1150 1160 1160 1160 1160 1160
09571135 Dietenhofen, M 5561 5590 5600 5600 5610 5610 5620
09571136 Dinkelsbühl, GKSt 11836 11880 11890 11900 11920 11930 11940
09571137 Dombühl, M 1786 1810 1800 1800 1790 1800 1800
09571139 Dürrwangen, M 2575 2570 2560 2560 2550 2550 2540
09571141 Ehingen 1913 1920 1910 1890 1880 1870 1860
09571145 Feuchtwangen, St 12479 12540 12560 12580 12600 12620 12640
09571146 Flachslanden, M 2328 2350 2340 2340 2330 2320 2320
09571152 Gebsattel 1719 1730 1710 1700 1690 1680 1670
09571154 Gerolfingen 968 950 950 950 940 940 940
09571155 Geslau 1322 1340 1330 1320 1310 1310 1300
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09571165 Heilsbronn, St 9702 9740 9780 9820 9870 9920 9960
09571166 Herrieden, St 8048 8100 8150 8210 8250 8300 8340
09571169 Insingen 1166 1160 1160 1160 1160 1170 1170
09571170 Langfurth 2027 2020 2010 2000 2000 1990 1990
09571171 Lehrberg, M 3131 3070 3060 3060 3050 3050 3050
09571174 Leutershausen, St 5633 5620 5640 5660 5680 5690 5700
09571175 Lichtenau, M 3897 3860 3870 3880 3890 3900 3910
09571177 Merkendorf, St 3000 3070 3070 3080 3090 3100 3120
09571178 Mitteleschenbach 1632 1650 1650 1650 1650 1650 1650
09571179 Mönchsroth 1604 1610 1600 1590 1590 1580 1580
09571180 Neuendettelsau 7955 7940 7970 8010 8050 8080 8120
09571181 Neusitz 2104 2090 2090 2090 2090 2090 2090
09571183 Oberdachstetten 1638 1680 1670 1650 1640 1630 1630
09571188 Ohrenbach 625 600 600 610 610 610 610
09571189 Ornbau, St 1619 1650 1650 1640 1630 1630 1620
09571190 Petersaurach 4932 4980 4960 4950 4930 4920 4910
09571192 Röckingen 726 730 730 720 710 710 710
09571193 Rothenburg ob der Tauber, GKSt 11391 11270 11290 11320 11340 11360 11370
09571194 Rügland 1250 1260 1270 1270 1280 1280 1280
09571196 Sachsen b.Ansbach 3526 3630 3640 3660 3680 3700 3720
09571198 Schillingsfürst, St 2850 2820 2820 2830 2830 2830 2830
09571199 Schnelldorf 3641 3660 3670 3690 3700 3710 3720
09571200 Schopfloch, M 2909 2930 2910 2900 2880 2880 2870
09571205 Steinsfeld 1225 1250 1250 1250 1240 1240 1240
09571208 Unterschwaningen 881 870 870 870 870 860 860
09571214 Wassertrüdingen, St 6053 6060 6060 6070 6070 6080 6080
09571216 Weidenbach, M 2270 2300 2290 2290 2300 2300 2310
09571217 Weihenzell 2898 2920 2930 2930 2940 2940 2950
09571218 Weiltingen, M 1383 1400 1390 1380 1380 1370 1360
09571222 Wettringen 1007 990 980 980 970 970 970
09571223 Wieseth 1325 1320 1310 1310 1310 1310 1310
09571224 Wilburgstetten 2151 2140 2120 2110 2100 2090 2080
09571225 Windelsbach 1051 1050 1040 1040 1030 1030 1030
09571226 Windsbach, St 6050 6150 6150 6140 6140 6140 6140
09571227 Wittelshofen 1284 1270 1270 1260 1260 1260 1250
09571228 Wörnitz 1834 1850 1860 1870 1880 1890 1900
09571229 Wolframs-Eschenbach, St 3119 3120 3170 3210 3250 3290 3320
09572111 Adelsdorf 8745 9130 9280 9420 9560 9690 9820
09572114 Aurachtal 3050 3080 3050 3030 3010 2990 2980
09572115 Baiersdorf, St 7854 7940 7960 7970 7980 8000 8010
09572119 Bubenreuth 4612 4500 4510 4520 4530 4540 4550
09572120 Buckenhof 3101 3050 3030 3010 2990 2980 2970
09572121 Eckental, M 14515 14610 14630 14650 14660 14680 14690
09572126 Gremsdorf 1616 1610 1630 1650 1670 1690 1710
09572127 Großenseebach 2443 2460 2470 2470 2470 2470 2470
09572130 Hemhofen 5336 5380 5400 5430 5450 5470 5490
09572131 Heroldsberg, M 8427 8470 8480 8480 8480 8480 8480
09572132 Herzogenaurach, St 23373 23620 23610 23640 23660 23680 23710
09572133 Heßdorf 3612 3600 3610 3630 3650 3660 3680
09572135 Höchstadt a.d.Aisch, St 13551 13580 13640 13700 13750 13800 13850
09572137 Kalchreuth 3066 3080 3100 3120 3140 3150 3170
09572139 Lonnerstadt, M 2042 2090 2100 2100 2100 2110 2110
09572141 Marloffstein 1542 1570 1560 1540 1530 1530 1520
09572142 Möhrendorf 4847 4860 4880 4900 4920 4940 4950
09572143 Mühlhausen, M 1783 1760 1780 1810 1830 1850 1860
09572147 Oberreichenbach 1315 1360 1350 1340 1340 1330 1330
09572149 Röttenbach 4750 4690 4700 4710 4710 4710 4710
09572154 Spardorf 2231 2250 2240 2240 2230 2220 2220
09572158 Uttenreuth 5045 5020 5020 5010 5000 4990 4990
09572159 Vestenbergsgreuth, M 1558 1570 1570 1570 1570 1570 1570
09572160 Wachenroth, M 2234 2220 2240 2250 2260 2270 2280
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09572164 Weisendorf, M 6614 6590 6620 6650 6670 6700 6720
09573111 Ammerndorf, M 2064 2040 2040 2040 2040 2040 2040
09573114 Cadolzburg, M 11249 11260 11320 11390 11450 11510 11570
09573115 Großhabersdorf 4243 4380 4370 4370 4380 4380 4380
09573120 Langenzenn, St 10601 10650 10670 10690 10720 10740 10760
09573122 Oberasbach, St 17681 17740 17750 17770 17790 17800 17820
09573123 Obermichelbach 3314 3330 3330 3330 3330 3340 3340
09573124 Puschendorf 2331 2320 2350 2380 2410 2430 2460
09573125 Roßtal, M 10010 10130 10130 10140 10140 10150 10160
09573126 Seukendorf 3153 3160 3160 3160 3160 3160 3160
09573127 Stein, St 14128 14350 14360 14370 14390 14400 14420
09573129 Tuchenbach 1383 1400 1400 1400 1400 1400 1400
09573130 Veitsbronn 6678 6730 6760 6780 6790 6810 6820
09573133 Wilhermsdorf, M 5430 5480 5530 5590 5640 5690 5740
09573134 Zirndorf, St 25588 25750 25340 25270 25210 25170 25140
09574111 Alfeld 1086 1100 1100 1100 1100 1100 1100
09574112 Altdorf b.Nürnberg, St 15276 15450 15420 15390 15370 15350 15340
09574117 Burgthann 11433 11500 11480 11460 11440 11420 11400
09574120 Engelthal 1085 1090 1080 1080 1080 1070 1070
09574123 Feucht, M 14050 14000 14080 14150 14220 14290 14350
09574128 Happurg 3766 3760 3750 3730 3720 3710 3700
09574129 Hartenstein 1459 1460 1490 1520 1540 1560 1580
09574131 Henfenfeld 1822 1830 1830 1820 1820 1810 1810
09574132 Hersbruck, St 12436 12460 12430 12400 12380 12360 12330
09574135 Kirchensittenbach 2123 2110 2120 2130 2130 2140 2140
09574138 Lauf a.d.Pegnitz, St 26483 26430 26500 26560 26620 26670 26720
09574139 Leinburg 6630 6720 6750 6770 6780 6800 6820
09574140 Neuhaus a.d.Pegnitz, M 2837 2850 2840 2840 2830 2830 2830
09574141 Neunkirchen a.Sand 4671 4670 4660 4650 4650 4640 4630
09574145 Offenhausen 1596 1600 1600 1600 1600 1610 1610
09574146 Ottensoos 2094 2080 2080 2070 2070 2070 2070
09574147 Pommelsbrunn 5325 5350 5370 5390 5410 5430 5440
09574150 Reichenschwand 2390 2350 2350 2350 2350 2350 2350
09574152 Röthenbach a.d.Pegnitz, St 12306 12370 12430 12480 12530 12570 12610
09574154 Rückersdorf 4732 4830 4830 4830 4830 4830 4840
09574155 Schnaittach, M 8507 8480 8530 8570 8600 8640 8670
09574156 Schwaig b.Nürnberg 9017 8950 9010 9070 9120 9170 9210
09574157 Schwarzenbruck 8451 8460 8450 8450 8450 8450 8450
09574158 Simmelsdorf 3328 3370 3360 3360 3360 3370 3370
09574160 Velden, St 1822 1810 1810 1810 1810 1810 1810
09574161 Vorra 1771 1750 1770 1790 1810 1830 1840
09574164 Winkelhaid 4296 4280 4320 4360 4390 4420 4450
09575112 Bad Windsheim, St 12369 12190 12180 12170 12160 12160 12150
09575113 Baudenbach, M 1184 1200 1200 1200 1210 1210 1210
09575115 Burgbernheim, St 3342 3370 3390 3410 3430 3450 3470
09575116 Burghaslach, M 2583 2610 2620 2630 2630 2640 2650
09575117 Dachsbach, M 1809 1790 1810 1820 1830 1850 1860
09575118 Diespeck 3812 3810 3830 3840 3860 3870 3880
09575119 Dietersheim 2203 2210 2210 2200 2200 2200 2190
09575121 Emskirchen, M 6081 6090 6100 6100 6110 6110 6120
09575122 Ergersheim 1043 1030 1020 1010 1000 990 980
09575124 Gallmersgarten 800 810 800 800 790 790 780
09575125 Gerhardshofen 2491 2490 2490 2490 2490 2490 2490
09575127 Gollhofen 860 870 870 870 870 870 870
09575128 Gutenstetten 1278 1280 1280 1280 1280 1280 1280
09575129 Hagenbüchach 1524 1610 1640 1660 1690 1710 1740
09575130 Hemmersheim 641 630 620 620 610 610 600
09575133 Illesheim 928 970 960 960 950 950 950
09575134 Ippesheim, M 1098 1110 1110 1110 1110 1110 1110
09575135 Ipsheim, M 2166 2180 2170 2160 2150 2150 2140
09575138 Langenfeld 1056 1070 1070 1060 1060 1060 1060
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09575143 Marktbergel, M 1584 1570 1570 1580 1580 1580 1590
09575144 Markt Bibart, M 1893 1890 1880 1880 1870 1860 1860
09575145 Markt Erlbach, M 5672 5700 5710 5730 5740 5750 5760
09575146 Markt Nordheim, M 1127 1120 1120 1120 1120 1120 1120
09575147 Markt Taschendorf, M 989 1000 1000 990 990 990 980
09575150 Münchsteinach 1312 1360 1350 1350 1340 1340 1340
09575152 Neuhof a.d.Zenn, M 2175 2200 2210 2220 2220 2230 2240
09575153 Neustadt a.d.Aisch, St 13259 13220 13290 13360 13430 13490 13550
09575155 Oberickelsheim 708 740 730 720 710 710 700
09575156 Obernzenn, M 2641 2650 2650 2650 2650 2650 2650
09575157 Oberscheinfeld, M 1132 1110 1100 1100 1090 1090 1090
09575161 Scheinfeld, St 4724 4700 4730 4770 4800 4830 4860
09575163 Simmershofen 926 950 940 940 940 940 940
09575165 Sugenheim, M 2324 2330 2330 2330 2320 2320 2320
09575166 Trautskirchen 1304 1310 1300 1300 1290 1290 1290
09575167 Uehlfeld, M 3001 3050 3060 3070 3070 3080 3080
09575168 Uffenheim, St 6502 6560 6570 6580 6580 6590 6590
09575179 Weigenheim 956 960 960 960 950 950 940
09575181 Wilhelmsdorf 1517 1510 1520 1530 1540 1550 1560
09576111 Abenberg, St 5503 5490 5490 5500 5500 5510 5520
09576113 Allersberg, M 8374 8370 8410 8450 8490 8530 8570
09576117 Büchenbach 5233 5300 5310 5330 5340 5350 5350
09576121 Georgensgmünd 6741 6750 6760 6770 6770 6780 6780
09576122 Greding, St 7163 7130 7140 7140 7150 7160 7170
09576126 Heideck, St 4642 4650 4650 4650 4650 4650 4650
09576127 Hilpoltstein, St 13731 13840 13910 13990 14060 14130 14200
09576128 Kammerstein 3063 3050 3070 3100 3120 3140 3160
09576132 Schwanstetten, M 7294 7320 7310 7290 7280 7270 7270
09576137 Rednitzhembach 6846 6950 6920 6900 6880 6860 6840
09576141 Röttenbach 3145 3140 3120 3090 3080 3060 3040
09576142 Rohr 3755 3770 3780 3780 3790 3800 3810
09576143 Roth, St 25238 25230 25230 25230 25240 25240 25240
09576147 Spalt, St 5047 5090 5080 5070 5060 5060 5050
09576148 Thalmässing, M 5217 5270 5290 5310 5330 5340 5360
09576151 Wendelstein, M 15757 15810 15790 15770 15750 15730 15710
09577111 Absberg, M 1382 1390 1390 1400 1400 1400 1400
09577113 Alesheim 956 950 960 960 960 960 950
09577114 Muhr a.See 2338 2370 2370 2370 2370 2370 2370
09577115 Bergen 1139 1160 1160 1150 1150 1140 1140
09577120 Burgsalach 1156 1170 1170 1160 1160 1160 1150
09577122 Dittenheim 1815 1820 1830 1830 1840 1840 1850
09577125 Ellingen, St 3851 3960 3980 4010 4030 4050 4070
09577127 Ettenstatt 836 860 860 860 860 860 860
09577133 Gnotzheim, M 824 820 810 810 800 790 790
09577136 Gunzenhausen, St 16616 16660 16700 16730 16760 16790 16820
09577138 Haundorf 2686 2700 2700 2700 2700 2700 2700
09577140 Heidenheim, M 2564 2550 2560 2560 2570 2570 2570
09577141 Höttingen 1074 1090 1080 1060 1050 1040 1020
09577148 Langenaltheim 2200 2230 2230 2230 2230 2230 2220
09577149 Markt Berolzheim, M 1281 1290 1280 1270 1260 1260 1250
09577150 Meinheim 841 840 830 820 810 810 800
09577151 Nennslingen, M 1396 1400 1400 1410 1410 1410 1420
09577158 Pappenheim, St 4039 3920 3930 3930 3930 3930 3930
09577159 Pfofeld 1529 1590 1580 1570 1560 1560 1550
09577161 Pleinfeld, M 7556 7590 7590 7590 7590 7600 7600
09577162 Polsingen 1827 1820 1830 1840 1840 1850 1850
09577163 Raitenbuch 1195 1200 1200 1200 1200 1210 1210
09577168 Solnhofen 1748 1740 1730 1730 1720 1710 1710
09577172 Theilenhofen 1119 1120 1110 1110 1100 1090 1090
09577173 Treuchtlingen, St 12952 13100 13080 13070 13060 13040 13030
09577177 Weißenburg i.Bay., GKSt 18645 18580 18630 18680 18720 18760 18790
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09577179 Westheim 1169 1180 1180 1180 1180 1180 1170
09674111 Aidhausen 1699 1670 1660 1650 1640 1630 1620
09674118 Breitbrunn 1023 1020 1020 1020 1010 1010 1010
09674120 Bundorf 888 880 870 870 860 860 850
09674121 Burgpreppach, M 1349 1380 1360 1350 1340 1330 1320
09674129 Ebelsbach 3749 3730 3720 3710 3690 3690 3680
09674130 Ebern, St 7317 7230 7240 7260 7270 7270 7280
09674133 Eltmann, St 5357 5370 5370 5380 5380 5380 5390
09674139 Gädheim 1242 1290 1290 1280 1270 1270 1260
09674147 Haßfurt, St 13501 13590 13590 13590 13590 13590 13590
09674149 Hofheim i.UFr., St 5095 5100 5080 5070 5060 5050 5040
09674153 Riedbach 1724 1700 1700 1700 1690 1690 1680
09674159 Oberaurach 3954 3930 3920 3910 3890 3880 3870
09674160 Kirchlauter 1308 1300 1290 1280 1260 1250 1240
09674163 Knetzgau 6485 6470 6480 6480 6490 6490 6490
09674164 Königsberg i.Bay., St 3588 3630 3600 3570 3540 3520 3490
09674171 Maroldsweisach, M 3265 3230 3220 3210 3200 3180 3170
09674180 Theres 2705 2690 2690 2690 2690 2690 2690
09674184 Pfarrweisach 1472 1490 1480 1480 1470 1460 1450
09674187 Rauhenebrach 2899 2860 2840 2830 2820 2800 2790
09674190 Rentweinsdorf, M 1598 1600 1600 1600 1610 1610 1620
09674195 Sand a.Main 3142 3100 3110 3120 3130 3140 3150
09674201 Stettfeld 1154 1140 1140 1140 1140 1140 1140
09674210 Untermerzbach 1703 1690 1690 1700 1700 1700 1700
09674219 Wonfurt 1989 1990 1990 1980 1980 1980 1970
09674221 Zeil a.Main, St 5624 5620 5630 5640 5650 5660 5670
09674223 Ermershausen 554 550 550 540 540 530 520
09675111 Abtswind, M 841 850 850 860 860 860 860
09675112 Albertshofen 2286 2300 2280 2270 2260 2250 2250
09675113 Biebelried 1193 1190 1190 1180 1180 1180 1180
09675114 Buchbrunn 1095 1090 1090 1080 1080 1070 1070
09675116 Castell 811 850 850 840 840 830 830
09675117 Dettelbach, St 7295 7270 7260 7260 7260 7260 7260
09675127 Geiselwind, M 2501 2530 2520 2520 2520 2520 2520
09675131 Großlangheim, M 1553 1560 1540 1540 1530 1520 1510
09675139 Iphofen, St 4667 4720 4740 4760 4780 4790 4810
09675141 Kitzingen, GKSt 21940 22140 22190 22240 22300 22340 22390
09675142 Kleinlangheim, M 1692 1670 1670 1660 1660 1650 1650
09675144 Mainbernheim, St 2219 2280 2280 2290 2290 2290 2300
09675146 Mainstockheim 1941 1910 1920 1930 1940 1950 1950
09675147 Marktbreit, St 3953 3970 3970 3980 4000 4010 4030
09675148 Markt Einersheim, M 1195 1190 1200 1200 1200 1200 1200
09675149 Marktsteft, St 1993 1990 2010 2010 2020 2030 2040
09675150 Martinsheim 1000 1040 1030 1020 1010 1000 990
09675155 Nordheim a.Main 1026 1030 1030 1030 1030 1030 1030
09675156 Obernbreit, M 1720 1730 1730 1720 1720 1720 1720
09675158 Prichsenstadt, St 3058 3060 3040 3020 3010 3000 2980
09675161 Rödelsee 1822 1870 1880 1900 1910 1920 1940
09675162 Rüdenhausen, M 886 880 880 880 880 880 880
09675165 Schwarzach a.Main, M 3620 3620 3590 3570 3550 3530 3510
09675166 Segnitz 822 820 820 820 830 830 830
09675167 Seinsheim, M 1071 1090 1090 1090 1100 1100 1100
09675169 Sommerach 1339 1410 1410 1410 1400 1400 1400
09675170 Sulzfeld a.Main 1259 1250 1240 1240 1230 1230 1230
09675174 Volkach, St 8852 8800 8830 8850 8880 8900 8910
09675177 Wiesenbronn 1074 1070 1090 1100 1110 1120 1130
09675178 Wiesentheid, M 4834 4920 4920 4930 4940 4940 4950
09675179 Willanzheim, M 1597 1600 1590 1580 1570 1560 1560

noch: Tabelle 1.2: Demographie-Spiegel 2019-2033/2039 -
Bayerische Gemeinden der Metropolregion Nürnberg, 2019 bis 2032
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2027 2028 2029 2030 2031 2032

09361000 Amberg (Krfr.St) 41200 41110 41020 40940 40870 40800
09363000 Weiden i.d.OPf. (Krfr.St) 41900 41790 41690 41600 41510 41430
09371111 Ammerthal 2090 2090 2090 2090 2090 2090
09371113 Auerbach i.d.OPf., St 8690 8680 8680 8670 8660 8650
09371116 Birgland 1750 1750 1740 1740 1740 1740
09371118 Ebermannsdorf 2390 2380 2380 2380 2370 2370
09371119 Edelsfeld 2000 2000 2010 2010 2010 2010
09371120 Ensdorf 2040 2030 2020 2010 2000 2000
09371121 Freihung, M 2360 2340 2330 2320 2300 2290
09371122 Freudenberg 4000 3990 3970 3960 3940 3930
09371123 Gebenbach 880 890 890 890 900 900
09371126 Hahnbach, M 4770 4750 4730 4700 4680 4660
09371127 Hirschau, St 5390 5360 5340 5310 5290 5270
09371128 Hirschbach 1120 1110 1110 1100 1100 1100
09371129 Hohenburg, M 1510 1510 1510 1500 1500 1500
09371131 Illschwang 1990 1990 1980 1980 1980 1970
09371132 Kastl, M 2490 2490 2490 2490 2490 2500
09371135 Königstein, M 1700 1690 1690 1680 1680 1680
09371136 Kümmersbruck 9730 9720 9700 9690 9680 9660
09371140 Etzelwang 1370 1370 1370 1370 1370 1370
09371141 Neukirchen b.Sulzbach-Rosenberg 2450 2450 2450 2450 2450 2450
09371144 Poppenricht 3350 3350 3340 3340 3340 3330
09371146 Rieden, M 2620 2620 2610 2610 2600 2600
09371148 Schmidmühlen, M 2290 2290 2290 2280 2280 2280
09371150 Schnaittenbach, St 4190 4190 4180 4170 4170 4160
09371151 Sulzbach-Rosenberg, St 19110 19080 19050 19020 19000 18970
09371154 Ursensollen 3780 3780 3790 3790 3790 3800
09371156 Vilseck, St 6550 6530 6510 6490 6480 6470
09371157 Weigendorf 1200 1200 1200 1190 1190 1190
09373112 Berching, St 8980 9000 9020 9050 9070 9080
09373113 Berg b.Neumarkt i.d.OPf. 8200 8230 8260 8280 8300 8320
09373114 Berngau 2580 2590 2590 2590 2590 2590
09373115 Breitenbrunn, M 3580 3590 3600 3610 3620 3630
09373119 Deining 5400 5440 5480 5530 5570 5610
09373121 Dietfurt a.d.Altmühl, St 6290 6320 6340 6370 6390 6410
09373126 Freystadt, St 9380 9420 9460 9500 9530 9570
09373134 Hohenfels, M 2290 2290 2300 2300 2310 2320
09373140 Lauterhofen, M 3790 3800 3810 3810 3820 3830
09373143 Lupburg, M 2510 2520 2530 2530 2540 2540
09373146 Mühlhausen 5370 5400 5430 5460 5490 5520
09373147 Neumarkt i.d.OPf., GKSt 40830 40890 40950 41020 41080 41140
09373151 Parsberg, St 7720 7760 7800 7840 7880 7910
09373153 Pilsach 2950 2950 2950 2960 2960 2960
09373155 Postbauer-Heng, M 8210 8250 8290 8320 8360 8390
09373156 Pyrbaum, M 5850 5850 5850 5860 5860 5860
09373159 Sengenthal 3840 3870 3890 3910 3930 3950
09373160 Seubersdorf i.d.OPf. 5370 5390 5410 5430 5440 5450
09373167 Velburg, St 5380 5380 5380 5390 5390 5390
09374111 Altenstadt a.d.Waldnaab 4750 4750 4740 4740 4740 4730
09374117 Eschenbach i.d.OPf., St 4160 4150 4140 4130 4120 4110
09374118 Eslarn, M 2570 2560 2540 2530 2520 2510
09374119 Etzenricht 1510 1500 1500 1500 1500 1490
09374121 Floß, M 3330 3320 3310 3300 3290 3280
09374122 Flossenbürg 1380 1370 1360 1350 1350 1340
09374123 Georgenberg 1250 1240 1230 1220 1210 1200
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09374124 Grafenwöhr, St 6540 6540 6530 6520 6510 6500
09374127 Irchenrieth 1760 1790 1810 1840 1860 1880
09374128 Kirchendemenreuth 860 860 860 860 860 860
09374129 Kirchenthumbach, M 3170 3160 3150 3140 3130 3120
09374131 Kohlberg, M 1160 1160 1150 1150 1150 1140
09374132 Leuchtenberg, M 1080 1080 1070 1060 1060 1050
09374133 Luhe-Wildenau, M 3440 3440 3430 3430 3430 3420
09374134 Mantel, M 2550 2530 2510 2500 2480 2470
09374137 Moosbach, M 2240 2230 2210 2200 2190 2180
09374139 Neustadt a.d.Waldnaab, St 5500 5480 5460 5440 5430 5410
09374140 Neustadt am Kulm, St 1070 1060 1060 1050 1040 1040
09374144 Parkstein, M 2350 2350 2350 2350 2350 2350
09374146 Pirk 1930 1930 1940 1940 1940 1940
09374147 Pleystein, St 2280 2270 2260 2250 2250 2240
09374148 Trabitz 1300 1300 1310 1310 1310 1310
09374149 Pressath, St 4230 4230 4220 4220 4210 4200
09374150 Püchersreuth 1710 1720 1720 1720 1730 1730
09374154 Schirmitz 1940 1940 1940 1940 1930 1930
09374155 Schlammersdorf 840 830 830 830 830 830
09374156 Schwarzenbach 1130 1130 1120 1120 1120 1110
09374157 Speinshart 1100 1100 1100 1100 1100 1100
09374158 Störnstein 1520 1520 1520 1520 1520 1520
09374159 Tännesberg, M 1420 1420 1410 1410 1400 1400
09374160 Theisseil 1180 1180 1180 1180 1180 1180
09374162 Vohenstrauß, St 7190 7160 7140 7120 7100 7090
09374163 Vorbach 990 990 990 980 980 980
09374164 Waidhaus, M 2130 2130 2120 2110 2100 2090
09374165 Waldthurn, M 1900 1900 1900 1910 1910 1910
09374166 Weiherhammer 3720 3710 3700 3680 3670 3650
09374168 Windischeschenbach, St 4790 4770 4760 4740 4720 4700
09374170 Bechtsrieth 1090 1090 1080 1080 1080 1070
09377112 Bärnau, St 2850 2820 2800 2780 2760 2740
09377113 Brand 1080 1070 1070 1060 1060 1050
09377115 Ebnath 1210 1210 1200 1200 1190 1190
09377116 Erbendorf, St 4930 4910 4900 4880 4870 4850
09377117 Falkenberg, M 920 910 910 910 910 900
09377118 Friedenfels 1100 1080 1070 1060 1050 1040
09377119 Fuchsmühl, M 1500 1500 1490 1490 1480 1470
09377127 Immenreuth 1820 1810 1810 1800 1790 1780
09377128 Kastl 1420 1420 1420 1420 1420 1420
09377129 Kemnath, St 5540 5540 5540 5540 5540 5540
09377131 Konnersreuth, M 1640 1630 1610 1600 1590 1580
09377132 Krummennaab 1370 1360 1350 1340 1330 1330
09377133 Kulmain 2120 2110 2090 2070 2060 2040
09377137 Leonberg 1030 1030 1030 1030 1030 1030
09377139 Mähring, M 1650 1640 1630 1620 1610 1600
09377141 Mitterteich, St 6370 6350 6320 6290 6260 6230
09377142 Bad Neualbenreuth, M 1280 1270 1270 1260 1250 1250
09377143 Neusorg 1860 1850 1840 1830 1820 1810
09377145 Pechbrunn 1280 1270 1260 1250 1250 1240
09377146 Plößberg, M 3150 3140 3140 3130 3120 3110
09377148 Pullenreuth 1520 1500 1490 1480 1460 1450
09377149 Reuth b.Erbendorf 1060 1050 1050 1040 1030 1030
09377154 Tirschenreuth, St 8340 8310 8270 8240 8210 8180
09377157 Waldershof, St 4120 4100 4090 4080 4070 4060
09377158 Waldsassen, St 6470 6450 6430 6400 6380 6360
09377159 Wiesau, M 3850 3840 3820 3810 3800 3790
09461000 Bamberg (Krfr.St) 76450 76420 76400 76380 76370 76360
09462000 Bayreuth (Krfr.St) 72950 72810 72680 72560 72450 72350
09463000 Coburg (Krfr.St) 40090 39980 39880 39790 39700 39620
09464000 Hof (Krfr.St) 44310 44150 44000 43850 43710 43570
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09471111 Altendorf 2170 2170 2180 2180 2190 2190
09471115 Baunach, St 3910 3900 3890 3890 3880 3870
09471117 Bischberg 6120 6120 6120 6120 6120 6110
09471119 Breitengüßbach 4490 4490 4490 4490 4490 4490
09471120 Burgebrach, M 7260 7290 7310 7330 7350 7370
09471122 Burgwindheim, M 1270 1270 1270 1260 1260 1260
09471123 Buttenheim, M 3700 3710 3720 3730 3740 3740
09471128 Ebrach, M 1910 1920 1920 1920 1930 1930
09471131 Frensdorf 5260 5270 5280 5290 5310 5320
09471133 Gerach 940 940 930 930 930 930
09471137 Gundelsheim 3600 3600 3600 3600 3600 3590
09471140 Hallstadt, St 8460 8440 8420 8410 8390 8380
09471142 Heiligenstadt i.OFr., M 3520 3520 3530 3530 3530 3540
09471145 Hirschaid, M 12970 13020 13070 13120 13170 13210
09471150 Kemmern 2510 2510 2500 2490 2490 2480
09471151 Königsfeld 1220 1210 1210 1200 1190 1190
09471152 Lauter 1130 1130 1130 1130 1130 1130
09471154 Lisberg 1730 1740 1740 1740 1740 1750
09471155 Litzendorf 6210 6220 6230 6240 6240 6250
09471159 Memmelsdorf 8840 8830 8820 8820 8810 8810
09471165 Oberhaid 4880 4890 4900 4910 4920 4920
09471169 Pettstadt 2070 2070 2080 2080 2080 2080
09471172 Pommersfelden 3090 3100 3100 3110 3110 3110
09471173 Priesendorf 1420 1420 1410 1400 1400 1390
09471174 Rattelsdorf, M 4660 4660 4670 4670 4680 4680
09471175 Reckendorf 2000 2000 2000 2000 2000 2000
09471185 Scheßlitz, St 7250 7260 7260 7260 7260 7260
09471186 Schönbrunn i.Steigerwald 1860 1860 1860 1860 1860 1860
09471189 Stadelhofen 1250 1250 1250 1250 1250 1240
09471191 Stegaurach 7290 7310 7320 7340 7350 7360
09471195 Strullendorf 8000 8000 8000 8010 8010 8020
09471207 Viereth-Trunstadt 3580 3580 3580 3580 3580 3580
09471208 Walsdorf 2680 2690 2700 2710 2720 2720
09471209 Wattendorf 590 590 580 570 570 560
09471214 Zapfendorf, M 5020 5030 5030 5030 5030 5030
09471220 Schlüsselfeld, St 6100 6110 6130 6150 6160 6180
09472111 Ahorntal 2130 2120 2110 2100 2090 2080
09472115 Aufseß 1250 1250 1250 1250 1250 1260
09472116 Bad Berneck i.Fichtelgebirge, St 4380 4380 4370 4370 4360 4360
09472118 Betzenstein, St 2420 2420 2410 2400 2400 2390
09472119 Bindlach 7570 7590 7610 7620 7630 7640
09472121 Bischofsgrün 1810 1810 1810 1810 1810 1810
09472127 Creußen, St 5060 5060 5070 5070 5070 5070
09472131 Eckersdorf 5040 5030 5020 5010 5000 4990
09472133 Emtmannsberg 1040 1040 1040 1040 1040 1040
09472138 Fichtelberg 1720 1710 1700 1700 1690 1690
09472139 Gefrees, St 4100 4080 4070 4050 4040 4020
09472140 Gesees 1250 1250 1250 1250 1250 1240
09472141 Glashütten 1430 1430 1430 1430 1430 1430
09472143 Goldkronach, St 3490 3490 3490 3490 3490 3480
09472146 Haag 980 990 990 990 1000 1000
09472150 Heinersreuth 3810 3820 3820 3820 3820 3820
09472154 Hollfeld, St 4950 4930 4920 4900 4890 4880
09472155 Hummeltal 2340 2340 2340 2330 2330 2320
09472156 Kirchenpingarten 1230 1230 1220 1220 1210 1210
09472164 Mehlmeisel 1260 1250 1240 1240 1230 1220
09472166 Mistelbach 1480 1470 1470 1460 1450 1450
09472167 Mistelgau 3910 3910 3910 3910 3910 3910
09472175 Pegnitz, St 12940 12900 12860 12830 12790 12750
09472176 Plankenfels 830 830 820 820 820 810
09472177 Plech, M 1330 1320 1320 1320 1320 1320
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09472179 Pottenstein, St 5020 5000 4980 4970 4950 4940
09472180 Prebitz 990 990 990 990 990 980
09472184 Schnabelwaid, M 950 950 950 950 950 940
09472188 Seybothenreuth 1260 1260 1260 1260 1260 1250
09472190 Speichersdorf 5820 5810 5810 5800 5800 5790
09472197 Waischenfeld, St 3000 2990 2990 2980 2970 2960
09472198 Warmensteinach 2110 2100 2090 2080 2080 2070
09472199 Weidenberg, M 5560 5530 5510 5480 5460 5440
09473112 Ahorn 4130 4130 4120 4120 4110 4100
09473120 Dörfles-Esbach 3360 3340 3320 3300 3280 3260
09473121 Ebersdorf b.Coburg 6140 6130 6130 6120 6120 6110
09473132 Großheirath 2560 2550 2550 2540 2530 2520
09473134 Grub a.Forst 2700 2690 2680 2670 2650 2640
09473138 Itzgrund 2190 2180 2170 2160 2150 2140
09473141 Lautertal 4450 4450 4460 4460 4460 4460
09473144 Meeder 3510 3500 3480 3460 3440 3420
09473151 Neustadt b.Coburg, GKSt 14900 14870 14850 14830 14810 14790
09473153 Niederfüllbach 1430 1430 1420 1410 1400 1390
09473158 Bad Rodach, St 6460 6470 6480 6490 6490 6500
09473159 Rödental, St 13070 13060 13050 13040 13020 13000
09473165 Seßlach, St 3880 3870 3860 3850 3840 3830
09473166 Sonnefeld 4450 4430 4410 4400 4380 4370
09473170 Untersiemau 4230 4230 4230 4240 4240 4240
09473174 Weidhausen b.Coburg 3030 3020 3000 2990 2980 2970
09473175 Weitramsdorf 4990 4970 4960 4940 4930 4910
09474119 Dormitz 2050 2050 2050 2050 2050 2050
09474121 Ebermannstadt, St 7020 7030 7030 7040 7050 7050
09474122 Effeltrich 2500 2490 2480 2470 2470 2460
09474123 Eggolsheim, M 6660 6680 6690 6700 6710 6720
09474124 Egloffstein, M 2090 2090 2090 2080 2080 2080
09474126 Forchheim, GKSt 32940 33000 33050 33100 33150 33190
09474129 Gößweinstein, M 4090 4090 4090 4090 4080 4080
09474132 Gräfenberg, St 4210 4220 4220 4230 4230 4240
09474133 Hallerndorf 4350 4370 4380 4400 4410 4420
09474134 Hausen 3860 3860 3860 3870 3870 3870
09474135 Heroldsbach 5130 5130 5140 5150 5150 5160
09474137 Hetzles 1410 1420 1430 1430 1440 1450
09474138 Hiltpoltstein, M 1470 1460 1450 1450 1440 1440
09474140 Igensdorf, M 5120 5130 5130 5120 5120 5120
09474143 Kirchehrenbach 2150 2140 2130 2130 2120 2120
09474144 Kleinsendelbach 1460 1460 1450 1450 1450 1440
09474145 Kunreuth 1410 1410 1400 1400 1400 1390
09474146 Langensendelbach 3180 3180 3190 3190 3200 3200
09474147 Leutenbach 1630 1630 1630 1630 1630 1630
09474154 Neunkirchen a.Brand, M 8240 8250 8260 8270 8280 8280
09474156 Obertrubach 2220 2220 2210 2210 2210 2210
09474158 Pinzberg 2040 2050 2060 2070 2070 2080
09474160 Poxdorf 1480 1480 1480 1470 1470 1460
09474161 Pretzfeld, M 2250 2230 2220 2210 2190 2180
09474168 Unterleinleiter 1200 1200 1200 1210 1210 1210
09474171 Weilersbach 2020 2010 2010 2010 2000 2000
09474173 Weißenohe 1160 1160 1160 1170 1170 1170
09474175 Wiesenthau 1570 1560 1560 1560 1550 1550
09474176 Wiesenttal, M 2480 2480 2480 2480 2480 2480
09475112 Bad Steben, M 3280 3260 3250 3240 3220 3210
09475113 Berg 1920 1900 1890 1880 1860 1850
09475120 Döhlau 3720 3700 3670 3650 3630 3610
09475123 Feilitzsch 2760 2750 2750 2750 2740 2740
09475127 Gattendorf 970 960 960 950 950 940
09475128 Geroldsgrün 2610 2600 2590 2580 2570 2560
09475136 Helmbrechts, St 8000 7950 7910 7860 7820 7780
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09475137 Issigau 970 970 960 960 960 950
09475141 Köditz 2340 2330 2320 2300 2290 2280
09475142 Konradsreuth 2960 2940 2920 2900 2880 2860
09475145 Leupoldsgrün 1170 1170 1170 1160 1160 1160
09475146 Lichtenberg, St 920 910 900 890 880 870
09475154 Münchberg, St 9790 9740 9700 9660 9620 9580
09475156 Naila, St 7230 7190 7140 7100 7060 7020
09475158 Oberkotzau, M 5350 5340 5330 5320 5310 5300
09475161 Regnitzlosau 2230 2220 2210 2210 2200 2190
09475162 Rehau, St 9230 9210 9200 9190 9180 9170
09475165 Schauenstein, St 1850 1850 1840 1840 1830 1830
09475168 Schwarzenbach a.d.Saale, St 6580 6540 6510 6480 6450 6420
09475169 Schwarzenbach a.Wald, St 4070 4040 4020 3990 3970 3940
09475171 Selbitz, St 3990 3950 3920 3890 3860 3830
09475174 Sparneck, M 1470 1460 1450 1440 1430 1420
09475175 Stammbach, M 2270 2260 2250 2250 2240 2230
09475181 Töpen 940 930 930 920 910 900
09475182 Trogen 1400 1400 1390 1390 1390 1390
09475184 Weißdorf 1070 1070 1060 1050 1050 1040
09475189 Zell im Fichtelgebirge, M 1930 1930 1930 1930 1920 1920
09476145 Kronach, St 16190 16110 16040 15960 15890 15810
09476146 Küps, M 7440 7400 7360 7320 7290 7250
09476152 Ludwigsstadt, St 3190 3170 3150 3130 3120 3100
09476154 Mitwitz, M 2650 2640 2630 2610 2600 2590
09476159 Nordhalben, M 1500 1480 1460 1450 1430 1420
09476164 Pressig, M 3720 3700 3680 3660 3640 3620
09476166 Reichenbach 620 620 620 610 610 600
09476171 Schneckenlohe 980 980 980 970 970 970
09476175 Steinbach a.Wald 2880 2860 2850 2830 2820 2800
09476177 Steinwiesen, M 3260 3240 3220 3200 3180 3160
09476178 Stockheim 4600 4570 4540 4510 4480 4460
09476179 Tettau, M 1810 1780 1760 1740 1720 1700
09476180 Teuschnitz, St 1860 1850 1840 1830 1820 1810
09476182 Tschirn 480 480 480 470 470 460
09476183 Marktrodach, M 3590 3570 3550 3530 3510 3490
09476184 Wallenfels, St 2460 2430 2410 2390 2370 2350
09476185 Weißenbrunn 2660 2640 2620 2600 2580 2560
09476189 Wilhelmsthal 3350 3320 3290 3260 3230 3200
09477117 Grafengehaig, M 790 790 780 770 760 760
09477118 Guttenberg 430 430 420 420 410 410
09477119 Harsdorf 930 920 920 910 910 910
09477121 Himmelkron 3490 3490 3490 3490 3490 3480
09477124 Kasendorf, M 2400 2400 2390 2390 2380 2370
09477127 Ködnitz 1440 1420 1410 1400 1390 1380
09477128 Kulmbach, GKSt 24900 24790 24690 24600 24510 24420
09477129 Kupferberg, St 1040 1030 1030 1020 1020 1010
09477135 Ludwigschorgast, M 960 960 950 950 950 950
09477136 Mainleus, M 6180 6150 6130 6100 6070 6040
09477138 Marktleugast, M 3010 3000 2980 2960 2950 2930
09477139 Marktschorgast, M 1280 1270 1260 1250 1240 1240
09477142 Neudrossenfeld 3630 3620 3610 3590 3580 3570
09477143 Neuenmarkt 2860 2850 2840 2830 2830 2820
09477148 Presseck, M 1620 1610 1600 1590 1580 1570
09477151 Rugendorf 920 910 910 900 890 890
09477156 Stadtsteinach, St 3100 3090 3090 3080 3070 3060
09477157 Thurnau, M 4000 3990 3980 3970 3970 3960
09477158 Trebgast 1470 1460 1450 1430 1420 1410
09477159 Untersteinach 1730 1720 1710 1700 1690 1680
09477163 Wirsberg, M 1850 1850 1850 1850 1850 1850
09477164 Wonsees, M 1160 1160 1160 1160 1160 1160
09478111 Altenkunstadt 5330 5310 5300 5280 5260 5240
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09478116 Burgkunstadt, St 6230 6210 6190 6170 6150 6130
09478120 Ebensfeld, M 5620 5610 5610 5610 5600 5600
09478127 Hochstadt a.Main 1560 1550 1550 1540 1540 1540
09478139 Lichtenfels, St 19730 19690 19650 19600 19560 19520
09478143 Marktgraitz, M 1150 1150 1140 1140 1140 1130
09478144 Marktzeuln, M 1430 1420 1400 1390 1370 1360
09478145 Michelau i.OFr. 6200 6180 6170 6150 6140 6120
09478155 Redwitz a.d.Rodach 3320 3310 3300 3290 3280 3270
09478165 Bad Staffelstein, St 10250 10230 10210 10200 10180 10170
09478176 Weismain, St 4770 4770 4770 4780 4780 4780
09479111 Bad Alexandersbad 1000 1010 1010 1010 1010 1000
09479112 Arzberg, St 4800 4760 4730 4700 4670 4640
09479126 Höchstädt i.Fichtelgebirge 960 950 940 930 920 910
09479127 Hohenberg a.d.Eger, St 1380 1370 1360 1360 1350 1340
09479129 Kirchenlamitz, St 3030 3010 2990 2980 2960 2940
09479135 Marktleuthen, St 2870 2850 2830 2810 2790 2770
09479136 Marktredwitz, GKSt 16460 16380 16310 16240 16180 16110
09479138 Nagel 1580 1570 1560 1550 1540 1530
09479145 Röslau 2000 1990 1980 1970 1970 1960
09479147 Schirnding, M 1030 1020 1010 1010 1000 990
09479150 Schönwald, St 3060 3040 3020 3000 2990 2970
09479152 Selb, GKSt 14200 14140 14070 14010 13950 13900
09479158 Thiersheim, M 1670 1660 1650 1640 1630 1620
09479159 Thierstein, M 1130 1130 1120 1120 1120 1120
09479161 Tröstau 2040 2020 2000 1980 1970 1950
09479166 Weißenstadt, St 2970 2950 2930 2920 2900 2890
09479169 Wunsiedel, St 9020 9000 8970 8950 8920 8900
09561000 Ansbach (Krfr.St) 41800 41780 41760 41740 41730 41720
09562000 Erlangen (Krfr.St) 113390 113510 113630 113740 113860 113970
09563000 Fürth (Krfr.St) 132790 133190 133580 133950 134300 134640
09564000 Nürnberg (Krfr.St) 518090 518040 518000 517960 517940 517960
09565000 Schwabach (Krfr.St) 41940 42030 42120 42210 42280 42360
09571111 Adelshofen 890 890 890 880 880 880
09571113 Arberg, M 2210 2200 2200 2200 2200 2200
09571114 Aurach 2970 2960 2960 2960 2960 2960
09571115 Bechhofen, M 6180 6190 6210 6220 6230 6240
09571122 Bruckberg 1320 1320 1320 1320 1330 1330
09571125 Buch a.Wald 1080 1080 1090 1090 1100 1100
09571127 Burgoberbach 3610 3610 3620 3620 3620 3630
09571128 Burk 1080 1080 1080 1080 1080 1080
09571130 Colmberg, M 2150 2150 2160 2160 2160 2170
09571132 Dentlein a.Forst, M 2260 2260 2250 2250 2240 2240
09571134 Diebach 1160 1160 1160 1160 1160 1160
09571135 Dietenhofen, M 5630 5640 5640 5650 5660 5660
09571136 Dinkelsbühl, GKSt 11970 11980 11990 12000 12010 12020
09571137 Dombühl, M 1810 1810 1820 1820 1830 1830
09571139 Dürrwangen, M 2530 2530 2530 2520 2520 2520
09571141 Ehingen 1850 1840 1830 1820 1810 1810
09571145 Feuchtwangen, St 12670 12680 12700 12720 12730 12750
09571146 Flachslanden, M 2310 2300 2300 2290 2290 2280
09571152 Gebsattel 1650 1650 1640 1640 1640 1630
09571154 Gerolfingen 930 930 920 920 920 920
09571155 Geslau 1290 1280 1280 1270 1270 1270
09571165 Heilsbronn, St 10060 10100 10150 10190 10230 10260
09571166 Herrieden, St 8420 8460 8490 8520 8560 8590
09571169 Insingen 1170 1170 1170 1170 1170 1170
09571170 Langfurth 1980 1980 1980 1970 1970 1970
09571171 Lehrberg, M 3040 3040 3040 3040 3040 3040
09571174 Leutershausen, St 5720 5730 5740 5750 5760 5760
09571175 Lichtenau, M 3920 3930 3930 3940 3940 3950
09571177 Merkendorf, St 3140 3150 3160 3170 3170 3180
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09571178 Mitteleschenbach 1660 1660 1660 1660 1660 1660
09571179 Mönchsroth 1560 1560 1550 1550 1550 1540
09571180 Neuendettelsau 8190 8220 8250 8290 8320 8350
09571181 Neusitz 2100 2100 2100 2100 2110 2110
09571183 Oberdachstetten 1610 1610 1600 1600 1600 1590
09571188 Ohrenbach 620 620 630 630 630 640
09571189 Ornbau, St 1610 1610 1610 1600 1600 1600
09571190 Petersaurach 4900 4900 4900 4890 4890 4890
09571192 Röckingen 700 700 700 690 690 690
09571193 Rothenburg ob der Tauber, GKSt 11400 11400 11410 11420 11430 11440
09571194 Rügland 1290 1290 1300 1300 1300 1300
09571196 Sachsen b.Ansbach 3770 3780 3800 3820 3830 3840
09571198 Schillingsfürst, St 2830 2830 2830 2830 2830 2830
09571199 Schnelldorf 3740 3740 3750 3760 3770 3770
09571200 Schopfloch, M 2860 2850 2850 2840 2840 2830
09571205 Steinsfeld 1240 1240 1240 1240 1240 1240
09571208 Unterschwaningen 860 860 860 860 860 860
09571214 Wassertrüdingen, St 6080 6070 6070 6060 6060 6050
09571216 Weidenbach, M 2320 2320 2330 2340 2340 2340
09571217 Weihenzell 2950 2960 2960 2960 2960 2960
09571218 Weiltingen, M 1350 1350 1340 1340 1330 1330
09571222 Wettringen 960 960 960 960 960 960
09571223 Wieseth 1310 1310 1310 1310 1310 1310
09571224 Wilburgstetten 2060 2060 2050 2050 2050 2050
09571225 Windelsbach 1020 1020 1020 1020 1020 1010
09571226 Windsbach, St 6150 6150 6150 6160 6160 6170
09571227 Wittelshofen 1250 1250 1240 1240 1240 1240
09571228 Wörnitz 1920 1920 1930 1940 1940 1950
09571229 Wolframs-Eschenbach, St 3390 3410 3440 3460 3480 3500
09572111 Adelsdorf 10060 10170 10270 10370 10450 10530
09572114 Aurachtal 2950 2940 2930 2920 2910 2900
09572115 Baiersdorf, St 8050 8070 8080 8100 8120 8130
09572119 Bubenreuth 4560 4560 4560 4570 4570 4580
09572120 Buckenhof 2940 2930 2920 2920 2910 2910
09572121 Eckental, M 14700 14710 14720 14720 14730 14730
09572126 Gremsdorf 1740 1750 1770 1780 1790 1800
09572127 Großenseebach 2470 2470 2470 2470 2460 2460
09572130 Hemhofen 5530 5540 5550 5560 5570 5580
09572131 Heroldsberg, M 8480 8470 8470 8470 8460 8460
09572132 Herzogenaurach, St 23760 23780 23800 23820 23840 23860
09572133 Heßdorf 3700 3710 3720 3730 3730 3740
09572135 Höchstadt a.d.Aisch, St 13940 13980 14010 14040 14070 14100
09572137 Kalchreuth 3200 3210 3220 3240 3250 3260
09572139 Lonnerstadt, M 2120 2120 2130 2130 2140 2140
09572141 Marloffstein 1510 1500 1500 1490 1490 1490
09572142 Möhrendorf 4980 5000 5010 5020 5030 5040
09572143 Mühlhausen, M 1900 1920 1930 1950 1960 1980
09572147 Oberreichenbach 1320 1320 1310 1310 1310 1310
09572149 Röttenbach 4720 4710 4710 4710 4710 4710
09572154 Spardorf 2210 2200 2190 2180 2180 2170
09572158 Uttenreuth 4980 4980 4990 4990 4990 4990
09572159 Vestenbergsgreuth, M 1580 1590 1590 1600 1600 1610
09572160 Wachenroth, M 2290 2300 2310 2310 2320 2320
09572164 Weisendorf, M 6770 6790 6810 6830 6840 6860
09573111 Ammerndorf, M 2040 2040 2040 2040 2040 2040
09573114 Cadolzburg, M 11670 11720 11760 11800 11840 11870
09573115 Großhabersdorf 4390 4400 4400 4410 4410 4420
09573120 Langenzenn, St 10810 10830 10850 10880 10900 10910
09573122 Oberasbach, St 17850 17870 17880 17890 17900 17900
09573123 Obermichelbach 3350 3350 3350 3360 3360 3360
09573124 Puschendorf 2500 2520 2530 2550 2560 2570
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09573125 Roßtal, M 10180 10190 10200 10210 10220 10230
09573126 Seukendorf 3170 3170 3170 3180 3180 3180
09573127 Stein, St 14440 14450 14460 14470 14480 14490
09573129 Tuchenbach 1390 1390 1390 1390 1390 1380
09573130 Veitsbronn 6850 6860 6860 6870 6880 6890
09573133 Wilhermsdorf, M 5830 5870 5900 5940 5970 6000
09573134 Zirndorf, St 25100 25090 25090 25090 25090 25090
09574111 Alfeld 1100 1110 1110 1110 1110 1110
09574112 Altdorf b.Nürnberg, St 15310 15310 15300 15290 15280 15280
09574117 Burgthann 11360 11330 11310 11290 11270 11250
09574120 Engelthal 1060 1060 1060 1050 1050 1050
09574123 Feucht, M 14460 14520 14570 14610 14660 14700
09574128 Happurg 3680 3680 3670 3670 3660 3650
09574129 Hartenstein 1620 1630 1650 1660 1670 1680
09574131 Henfenfeld 1800 1800 1790 1790 1790 1790
09574132 Hersbruck, St 12300 12280 12270 12260 12250 12240
09574135 Kirchensittenbach 2150 2160 2160 2160 2170 2170
09574138 Lauf a.d.Pegnitz, St 26820 26870 26910 26960 27000 27040
09574139 Leinburg 6850 6870 6890 6910 6920 6930
09574140 Neuhaus a.d.Pegnitz, M 2820 2820 2820 2820 2820 2810
09574141 Neunkirchen a.Sand 4610 4610 4600 4590 4580 4580
09574145 Offenhausen 1610 1600 1600 1600 1600 1600
09574146 Ottensoos 2060 2060 2060 2050 2050 2050
09574147 Pommelsbrunn 5450 5460 5460 5460 5460 5460
09574150 Reichenschwand 2340 2340 2340 2340 2340 2330
09574152 Röthenbach a.d.Pegnitz, St 12670 12700 12720 12750 12760 12780
09574154 Rückersdorf 4850 4860 4860 4870 4880 4880
09574155 Schnaittach, M 8730 8750 8780 8800 8830 8850
09574156 Schwaig b.Nürnberg 9300 9340 9380 9410 9440 9470
09574157 Schwarzenbruck 8460 8470 8470 8470 8470 8470
09574158 Simmelsdorf 3380 3390 3390 3400 3400 3400
09574160 Velden, St 1820 1820 1820 1820 1820 1820
09574161 Vorra 1870 1880 1890 1900 1900 1910
09574164 Winkelhaid 4500 4520 4540 4550 4570 4580
09575112 Bad Windsheim, St 12150 12140 12140 12140 12130 12130
09575113 Baudenbach, M 1220 1220 1230 1230 1230 1230
09575115 Burgbernheim, St 3510 3530 3550 3560 3580 3590
09575116 Burghaslach, M 2660 2670 2680 2690 2700 2700
09575117 Dachsbach, M 1880 1890 1900 1900 1910 1920
09575118 Diespeck 3900 3920 3920 3930 3940 3950
09575119 Dietersheim 2190 2190 2190 2190 2190 2190
09575121 Emskirchen, M 6140 6150 6160 6170 6180 6190
09575122 Ergersheim 970 960 960 950 950 940
09575124 Gallmersgarten 780 780 780 780 780 780
09575125 Gerhardshofen 2490 2490 2490 2490 2490 2490
09575127 Gollhofen 880 880 880 880 880 880
09575128 Gutenstetten 1290 1290 1290 1290 1290 1300
09575129 Hagenbüchach 1780 1800 1810 1830 1840 1850
09575130 Hemmersheim 590 590 580 580 570 570
09575133 Illesheim 940 940 940 940 940 940
09575134 Ippesheim, M 1110 1110 1110 1110 1120 1120
09575135 Ipsheim, M 2120 2120 2110 2110 2100 2100
09575138 Langenfeld 1050 1050 1050 1050 1050 1040
09575143 Marktbergel, M 1590 1590 1600 1600 1600 1610
09575144 Markt Bibart, M 1850 1840 1840 1830 1830 1820
09575145 Markt Erlbach, M 5790 5800 5810 5830 5840 5850
09575146 Markt Nordheim, M 1120 1120 1120 1120 1120 1120
09575147 Markt Taschendorf, M 980 980 970 970 970 960
09575150 Münchsteinach 1340 1340 1330 1330 1330 1330
09575152 Neuhof a.d.Zenn, M 2260 2260 2270 2270 2280 2280
09575153 Neustadt a.d.Aisch, St 13660 13720 13770 13820 13870 13910
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09575155 Oberickelsheim 690 680 670 670 660 660
09575156 Obernzenn, M 2650 2650 2650 2650 2650 2660
09575157 Oberscheinfeld, M 1080 1080 1080 1080 1080 1080
09575161 Scheinfeld, St 4900 4920 4940 4960 4970 4980
09575163 Simmershofen 940 940 940 930 930 930
09575165 Sugenheim, M 2310 2310 2310 2310 2310 2310
09575166 Trautskirchen 1280 1280 1270 1270 1270 1260
09575167 Uehlfeld, M 3090 3100 3100 3110 3110 3110
09575168 Uffenheim, St 6600 6600 6600 6610 6610 6610
09575179 Weigenheim 940 940 940 940 940 940
09575181 Wilhelmsdorf 1580 1580 1590 1600 1610 1610
09576111 Abenberg, St 5530 5550 5560 5570 5580 5590
09576113 Allersberg, M 8650 8680 8710 8750 8780 8810
09576117 Büchenbach 5370 5370 5370 5370 5380 5380
09576121 Georgensgmünd 6790 6790 6800 6800 6810 6810
09576122 Greding, St 7200 7210 7230 7250 7260 7280
09576126 Heideck, St 4650 4650 4650 4650 4650 4650
09576127 Hilpoltstein, St 14320 14380 14430 14470 14520 14560
09576128 Kammerstein 3190 3210 3220 3230 3250 3260
09576132 Schwanstetten, M 7250 7250 7240 7230 7230 7220
09576137 Rednitzhembach 6810 6800 6790 6780 6770 6760
09576141 Röttenbach 3010 3000 2980 2970 2960 2950
09576142 Rohr 3830 3830 3840 3850 3850 3860
09576143 Roth, St 25240 25240 25240 25240 25240 25240
09576147 Spalt, St 5040 5040 5030 5030 5030 5020
09576148 Thalmässing, M 5390 5410 5430 5440 5450 5470
09576151 Wendelstein, M 15680 15670 15660 15640 15630 15610
09577111 Absberg, M 1410 1410 1410 1420 1420 1420
09577113 Alesheim 950 950 950 950 950 960
09577114 Muhr a.See 2370 2370 2370 2370 2370 2370
09577115 Bergen 1130 1130 1120 1120 1120 1110
09577120 Burgsalach 1150 1140 1140 1140 1130 1130
09577122 Dittenheim 1860 1860 1860 1860 1870 1870
09577125 Ellingen, St 4100 4120 4130 4140 4150 4160
09577127 Ettenstatt 870 870 870 870 870 870
09577133 Gnotzheim, M 780 770 770 770 760 760
09577136 Gunzenhausen, St 16860 16880 16900 16910 16930 16940
09577138 Haundorf 2700 2710 2710 2710 2710 2710
09577140 Heidenheim, M 2570 2570 2570 2560 2560 2560
09577141 Höttingen 1000 1000 990 980 970 970
09577148 Langenaltheim 2220 2220 2210 2210 2210 2210
09577149 Markt Berolzheim, M 1240 1230 1230 1220 1220 1210
09577150 Meinheim 790 780 780 770 770 760
09577151 Nennslingen, M 1420 1430 1430 1430 1430 1430
09577158 Pappenheim, St 3930 3930 3930 3930 3930 3930
09577159 Pfofeld 1540 1540 1530 1530 1530 1520
09577161 Pleinfeld, M 7600 7600 7600 7600 7600 7600
09577162 Polsingen 1870 1870 1880 1890 1900 1900
09577163 Raitenbuch 1210 1210 1220 1220 1220 1220
09577168 Solnhofen 1700 1700 1700 1690 1690 1690
09577172 Theilenhofen 1080 1070 1070 1060 1060 1060
09577173 Treuchtlingen, St 13010 13000 12990 12980 12980 12970
09577177 Weißenburg i.Bay., GKSt 18840 18860 18880 18890 18910 18930
09577179 Westheim 1170 1170 1170 1170 1170 1170
09674111 Aidhausen 1600 1600 1590 1580 1570 1570
09674118 Breitbrunn 1000 1000 1000 990 990 990
09674120 Bundorf 850 840 840 830 830 830
09674121 Burgpreppach, M 1300 1290 1290 1280 1270 1270
09674129 Ebelsbach 3660 3650 3650 3640 3630 3620
09674130 Ebern, St 7290 7290 7290 7300 7300 7300
09674133 Eltmann, St 5390 5390 5390 5390 5390 5390
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09674139 Gädheim 1250 1240 1240 1240 1230 1230
09674147 Haßfurt, St 13590 13590 13580 13570 13560 13550
09674149 Hofheim i.UFr., St 5020 5010 5000 4990 4980 4970
09674153 Riedbach 1670 1670 1670 1660 1660 1650
09674159 Oberaurach 3850 3840 3830 3820 3810 3800
09674160 Kirchlauter 1210 1200 1190 1180 1170 1150
09674163 Knetzgau 6490 6490 6490 6490 6480 6470
09674164 Königsberg i.Bay., St 3450 3430 3420 3400 3380 3360
09674171 Maroldsweisach, M 3140 3130 3110 3100 3080 3070
09674180 Theres 2690 2690 2690 2690 2690 2690
09674184 Pfarrweisach 1440 1430 1430 1420 1420 1410
09674187 Rauhenebrach 2760 2740 2730 2720 2700 2690
09674190 Rentweinsdorf, M 1620 1630 1630 1630 1630 1630
09674195 Sand a.Main 3160 3170 3170 3180 3180 3180
09674201 Stettfeld 1140 1140 1140 1140 1140 1140
09674210 Untermerzbach 1710 1700 1700 1700 1700 1700
09674219 Wonfurt 1970 1970 1970 1970 1970 1970
09674221 Zeil a.Main, St 5670 5670 5670 5670 5670 5670
09674223 Ermershausen 510 510 510 500 500 490
09675111 Abtswind, M 870 870 870 870 870 880
09675112 Albertshofen 2240 2240 2230 2230 2230 2230
09675113 Biebelried 1180 1180 1180 1170 1170 1170
09675114 Buchbrunn 1060 1060 1060 1060 1060 1050
09675116 Castell 820 820 810 810 810 800
09675117 Dettelbach, St 7260 7260 7260 7260 7260 7260
09675127 Geiselwind, M 2510 2510 2510 2510 2510 2510
09675131 Großlangheim, M 1500 1500 1490 1490 1490 1480
09675139 Iphofen, St 4850 4860 4880 4890 4910 4920
09675141 Kitzingen, GKSt 22470 22510 22540 22580 22610 22640
09675142 Kleinlangheim, M 1640 1640 1630 1630 1630 1620
09675144 Mainbernheim, St 2300 2300 2310 2310 2310 2320
09675146 Mainstockheim 1960 1970 1970 1970 1970 1970
09675147 Marktbreit, St 4060 4070 4080 4090 4100 4110
09675148 Markt Einersheim, M 1200 1200 1200 1200 1200 1200
09675149 Marktsteft, St 2050 2060 2070 2080 2090 2090
09675150 Martinsheim 990 980 980 980 980 970
09675155 Nordheim a.Main 1030 1030 1040 1040 1040 1040
09675156 Obernbreit, M 1720 1710 1710 1710 1710 1710
09675158 Prichsenstadt, St 2960 2950 2940 2930 2920 2910
09675161 Rödelsee 1960 1970 1980 1990 1990 2000
09675162 Rüdenhausen, M 890 890 890 900 900 900
09675165 Schwarzach a.Main, M 3490 3480 3470 3460 3450 3440
09675166 Segnitz 840 840 850 850 850 860
09675167 Seinsheim, M 1110 1110 1110 1120 1120 1120
09675169 Sommerach 1390 1390 1380 1380 1380 1370
09675170 Sulzfeld a.Main 1220 1220 1210 1210 1210 1200
09675174 Volkach, St 8940 8950 8960 8970 8970 8980
09675177 Wiesenbronn 1150 1160 1160 1170 1180 1180
09675178 Wiesentheid, M 4960 4960 4960 4960 4960 4970
09675179 Willanzheim, M 1550 1540 1540 1530 1530 1520
______________

©Bayerisches Landesamt für Statistik, Fürth 2022 | Stand: 21.12.2022

Ergänzung zu Tabelle 1.2:

Fortschreibung des Bevölkerungsstandes (Amtliche Bevölkerungsfortschreibung)
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2019 2020 2021

09361000 Amberg (Krfr.St) 42207 42052 41994
09363000 Weiden i.d.OPf. (Krfr.St) 42743 42535 42472
09371111 Ammerthal 2092 2095 2104
09371113 Auerbach i.d.OPf., St 8781 8717 8880
09371116 Birgland 1797 1784 1825
09371118 Ebermannsdorf 2421 2421 2438
09371119 Edelsfeld 1937 1958 1987
09371120 Ensdorf 2066 2103 2052
09371121 Freihung, M 2466 2503 2557
09371122 Freudenberg 4138 4143 4140
09371123 Gebenbach 891 864 877
09371126 Hahnbach, M 4886 4955 4971
09371127 Hirschau, St 5630 5604 5567
09371128 Hirschbach 1189 1183 1179
09371129 Hohenburg, M 1532 1544 1561
09371131 Illschwang 1985 2013 2026
09371132 Kastl, M 2502 2497 2546
09371135 Königstein, M 1717 1758 1740
09371136 Kümmersbruck 9838 9818 9870
09371140 Etzelwang 1402 1384 1389
09371141 Neukirchen b.Sulzbach-Rosenberg 2512 2472 2451
09371144 Poppenricht 3383 3381 3369
09371146 Rieden, M 2660 2656 2638
09371148 Schmidmühlen, M 2336 2332 2329
09371150 Schnaittenbach, St 4232 4183 4175
09371151 Sulzbach-Rosenberg, St 19410 19252 19094
09371154 Ursensollen 3710 3759 3762
09371156 Vilseck, St 6306 6387 6540
09371157 Weigendorf 1230 1232 1210
09373112 Berching, St 8745 8864 8957
09373113 Berg b.Neumarkt i.d.OPf. 7900 7938 7961
09373114 Berngau 2594 2577 2570
09373115 Breitenbrunn, M 3487 3504 3530
09373119 Deining 4879 5027 5129
09373121 Dietfurt a.d.Altmühl, St 6167 6150 6147
09373126 Freystadt, St 9114 9118 9116
09373134 Hohenfels, M 2197 2240 2262
09373140 Lauterhofen, M 3704 3748 3758
09373143 Lupburg, M 2401 2481 2500
09373146 Mühlhausen 5037 5058 5104
09373147 Neumarkt i.d.OPf., GKSt 40277 40243 40274
09373151 Parsberg, St 7292 7272 7432
09373153 Pilsach 2854 2917 2987
09373155 Postbauer-Heng, M 7867 7930 7980
09373156 Pyrbaum, M 5810 5809 5803
09373159 Sengenthal 3735 3745 3907
09373160 Seubersdorf i.d.OPf. 5161 5254 5254
09373167 Velburg, St 5352 5350 5391
09374111 Altenstadt a.d.Waldnaab 4795 4751 4734
09374117 Eschenbach i.d.OPf., St 4189 4237 4331
09374118 Eslarn, M 2686 2678 2679
09374119 Etzenricht 1555 1532 1565
09374121 Floß, M 3408 3393 3399
09374122 Flossenbürg 1485 1473 1465
09374123 Georgenberg 1318 1307 1309
09374124 Grafenwöhr, St 6383 6419 6451
09374127 Irchenrieth 1519 1535 1577

Bayerische Gemeinden der
Metropolregion Nürnberg

Bevölkerung (Anzahl) zum
Stichtag 31.12. …
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09374128 Kirchendemenreuth 858 875 884
09374129 Kirchenthumbach, M 3231 3236 3225
09374131 Kohlberg, M 1199 1204 1217
09374132 Leuchtenberg, M 1127 1129 1111
09374133 Luhe-Wildenau, M 3397 3477 3458
09374134 Mantel, M 2730 2732 2749
09374137 Moosbach, M 2354 2353 2370
09374139 Neustadt a.d.Waldnaab, St 5685 5723 5709
09374140 Neustadt am Kulm, St 1113 1129 1130
09374144 Parkstein, M 2318 2331 2309
09374146 Pirk 1878 1921 1942
09374147 Pleystein, St 2337 2327 2309
09374148 Trabitz 1302 1299 1280
09374149 Pressath, St 4271 4263 4267
09374150 Püchersreuth 1640 1664 1661
09374154 Schirmitz 1980 1926 1905
09374155 Schlammersdorf 862 852 849
09374156 Schwarzenbach 1152 1152 1162
09374157 Speinshart 1101 1110 1128
09374158 Störnstein 1510 1518 1516
09374159 Tännesberg, M 1483 1465 1439
09374160 Theisseil 1188 1182 1197
09374162 Vohenstrauß, St 7407 7518 7563
09374163 Vorbach 998 1009 1026
09374164 Waidhaus, M 2180 2192 2188
09374165 Waldthurn, M 1916 1867 1881
09374166 Weiherhammer 3831 3846 3824
09374168 Windischeschenbach, St 4975 4923 4930
09374170 Bechtsrieth 1089 1097 1099
09377112 Bärnau, St 3105 3055 3047
09377113 Brand 1138 1138 1145
09377115 Ebnath 1269 1260 1254
09377116 Erbendorf, St 5033 5032 5022
09377117 Falkenberg, M 934 940 932
09377118 Friedenfels 1223 1225 1224
09377119 Fuchsmühl, M 1527 1530 1565
09377127 Immenreuth 1858 1876 1905
09377128 Kastl 1410 1415 1414
09377129 Kemnath, St 5494 5500 5578
09377131 Konnersreuth, M 1729 1708 1708
09377132 Krummennaab 1457 1443 1435
09377133 Kulmain 2241 2259 2293
09377137 Leonberg 1022 1028 1016
09377139 Mähring, M 1751 1750 1727
09377141 Mitterteich, St 6580 6495 6533
09377142 Bad Neualbenreuth, M 1348 1325 1322
09377143 Neusorg 1919 1916 1896
09377145 Pechbrunn 1354 1340 1333
09377146 Plößberg, M 3220 3205 3167
09377148 Pullenreuth 1663 1652 1605
09377149 Reuth b.Erbendorf 1118 1125 1109
09377154 Tirschenreuth, St 8712 8623 8594
09377157 Waldershof, St 4261 4256 4204
09377158 Waldsassen, St 6668 6626 6643
09377159 Wiesau, M 4012 3974 3977
09461000 Bamberg (Krfr.St) 77373 76674 77749
09462000 Bayreuth (Krfr.St) 74783 74048 73909
09463000 Coburg (Krfr.St) 41072 40842 40955
09464000 Hof (Krfr.St) 45825 45173 45125
09471111 Altendorf 2111 2111 2129
09471115 Baunach, St 3984 3957 3953
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09471117 Bischberg 6111 6122 6003
09471119 Breitengüßbach 4454 4464 4480
09471120 Burgebrach, M 6934 7019 7067
09471122 Burgwindheim, M 1306 1288 1297
09471123 Buttenheim, M 3642 3616 3674
09471128 Ebrach, M 1888 1879 1934
09471131 Frensdorf 5149 5126 5167
09471133 Gerach 960 960 967
09471137 Gundelsheim 3524 3544 3561
09471140 Hallstadt, St 8583 8699 8795
09471142 Heiligenstadt i.OFr., M 3473 3482 3535
09471145 Hirschaid, M 12380 12457 12458
09471150 Kemmern 2533 2552 2534
09471151 Königsfeld 1267 1268 1273
09471152 Lauter 1140 1125 1118
09471154 Lisberg 1716 1702 1715
09471155 Litzendorf 6143 6117 6151
09471159 Memmelsdorf 8850 8844 8786
09471165 Oberhaid 4699 4788 4733
09471169 Pettstadt 2023 2022 2055
09471172 Pommersfelden 3058 3042 3044
09471173 Priesendorf 1490 1486 1517
09471174 Rattelsdorf, M 4609 4592 4585
09471175 Reckendorf 2017 2009 1969
09471185 Scheßlitz, St 7228 7232 7249
09471186 Schönbrunn i.Steigerwald 1854 1858 1877
09471189 Stadelhofen 1245 1266 1253
09471191 Stegaurach 7073 7099 7075
09471195 Strullendorf 7989 8011 7937
09471207 Viereth-Trunstadt 3547 3549 3595
09471208 Walsdorf 2614 2596 2566
09471209 Wattendorf 639 640 641
09471214 Zapfendorf, M 5005 5010 5017
09471220 Schlüsselfeld, St 5925 5965 5987
09472111 Ahorntal 2192 2189 2192
09472115 Aufseß 1291 1271 1285
09472116 Bad Berneck i.Fichtelgebirge, St 4336 4384 4418
09472118 Betzenstein, St 2443 2482 2490
09472119 Bindlach 7355 7320 7344
09472121 Bischofsgrün 1815 1826 1855
09472127 Creußen, St 4992 4994 5026
09472131 Eckersdorf 5092 5105 5062
09472133 Emtmannsberg 1049 1053 1043
09472138 Fichtelberg 1793 1778 1773
09472139 Gefrees, St 4295 4251 4271
09472140 Gesees 1259 1260 1279
09472141 Glashütten 1394 1396 1365
09472143 Goldkronach, St 3469 3479 3444
09472146 Haag 954 970 957
09472150 Heinersreuth 3783 3767 3756
09472154 Hollfeld, St 5050 5024 4951
09472155 Hummeltal 2337 2337 2353
09472156 Kirchenpingarten 1280 1259 1274
09472164 Mehlmeisel 1321 1319 1318
09472166 Mistelbach 1571 1564 1539
09472167 Mistelgau 3848 3874 3867
09472175 Pegnitz, St 13263 13271 13298
09472176 Plankenfels 860 870 864
09472177 Plech, M 1352 1336 1322
09472179 Pottenstein, St 5171 5183 5234
09472180 Prebitz 990 996 991
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09472184 Schnabelwaid, M 968 959 963
09472188 Seybothenreuth 1266 1274 1263
09472190 Speichersdorf 5823 5854 5813
09472197 Waischenfeld, St 3066 3055 3037
09472198 Warmensteinach 2187 2211 2215
09472199 Weidenberg, M 5799 5768 5786
09473112 Ahorn 4226 4089 4124
09473120 Dörfles-Esbach 3560 3551 3551
09473121 Ebersdorf b.Coburg 6009 6120 6218
09473132 Großheirath 2667 2647 2635
09473134 Grub a.Forst 2825 2809 2793
09473138 Itzgrund 2292 2288 2322
09473141 Lautertal 4330 4412 4477
09473144 Meeder 3656 3670 3648
09473151 Neustadt b.Coburg, GKSt 15173 14995 14951
09473153 Niederfüllbach 1524 1511 1489
09473158 Bad Rodach, St 6418 6375 6406
09473159 Rödental, St 13169 13082 13046
09473165 Seßlach, St 3922 3949 3920
09473166 Sonnefeld 4622 4608 4576
09473170 Untersiemau 4155 4199 4185
09473174 Weidhausen b.Coburg 3123 3146 3118
09473175 Weitramsdorf 5076 5120 5085
09474119 Dormitz 2059 2058 2086
09474121 Ebermannstadt, St 6978 6951 6924
09474122 Effeltrich 2550 2591 2596
09474123 Eggolsheim, M 6587 6584 6560
09474124 Egloffstein, M 2061 2100 2099
09474126 Forchheim, GKSt 32260 32374 32433
09474129 Gößweinstein, M 4044 4084 4086
09474132 Gräfenberg, St 4152 4177 4223
09474133 Hallerndorf 4202 4224 4208
09474134 Hausen 3792 3804 3803
09474135 Heroldsbach 5061 5085 5122
09474137 Hetzles 1350 1357 1374
09474138 Hiltpoltstein, M 1542 1529 1522
09474140 Igensdorf, M 5084 5083 5133
09474143 Kirchehrenbach 2208 2219 2211
09474144 Kleinsendelbach 1459 1471 1453
09474145 Kunreuth 1429 1425 1417
09474146 Langensendelbach 3124 3126 3098
09474147 Leutenbach 1662 1618 1657
09474154 Neunkirchen a.Brand, M 8121 8181 8140
09474156 Obertrubach 2211 2236 2224
09474158 Pinzberg 1970 1973 1968
09474160 Poxdorf 1494 1501 1521
09474161 Pretzfeld, M 2356 2374 2386
09474168 Unterleinleiter 1192 1178 1169
09474171 Weilersbach 1997 2043 2058
09474173 Weißenohe 1171 1173 1186
09474175 Wiesenthau 1607 1597 1604
09474176 Wiesenttal, M 2480 2484 2492
09475112 Bad Steben, M 3398 3401 3387
09475113 Berg 2116 2041 2008
09475120 Döhlau 3845 3862 3819
09475123 Feilitzsch 2807 2772 2720
09475127 Gattendorf 1023 1020 1035
09475128 Geroldsgrün 2711 2670 2636
09475136 Helmbrechts, St 8369 8454 8368
09475137 Issigau 1011 1006 982
09475141 Köditz 2453 2466 2429
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09475142 Konradsreuth 3137 3143 3136
09475145 Leupoldsgrün 1201 1185 1174
09475146 Lichtenberg, St 1037 1029 1016
09475154 Münchberg, St 10107 10136 10049
09475156 Naila, St 7647 7590 7580
09475158 Oberkotzau, M 5362 5337 5265
09475161 Regnitzlosau 2316 2298 2252
09475162 Rehau, St 9398 9319 9324
09475165 Schauenstein, St 1899 1897 1902
09475168 Schwarzenbach a.d.Saale, St 6926 6865 6821
09475169 Schwarzenbach a.Wald, St 4323 4351 4356
09475171 Selbitz, St 4250 4275 4286
09475174 Sparneck, M 1572 1564 1575
09475175 Stammbach, M 2381 2345 2334
09475181 Töpen 1018 1023 1011
09475182 Trogen 1417 1424 1406
09475184 Weißdorf 1149 1146 1163
09475189 Zell im Fichtelgebirge, M 1928 1903 1873
09476145 Kronach, St 16815 16701 16788
09476146 Küps, M 7759 7757 7711
09476152 Ludwigsstadt, St 3431 3342 3306
09476154 Mitwitz, M 2779 2784 2773
09476159 Nordhalben, M 1622 1642 1630
09476164 Pressig, M 3890 3872 3894
09476166 Reichenbach 657 650 651
09476171 Schneckenlohe 1031 1025 1026
09476175 Steinbach a.Wald 3087 3024 3023
09476177 Steinwiesen, M 3435 3415 3371
09476178 Stockheim 4850 4871 4827
09476179 Tettau, M 2022 2022 1984
09476180 Teuschnitz, St 1973 1957 1948
09476182 Tschirn 526 521 515
09476183 Marktrodach, M 3764 3741 3735
09476184 Wallenfels, St 2627 2589 2573
09476185 Weißenbrunn 2855 2833 2789
09476189 Wilhelmsthal 3620 3609 3547
09477117 Grafengehaig, M 869 865 827
09477118 Guttenberg 474 464 463
09477119 Harsdorf 987 957 957
09477121 Himmelkron 3520 3489 3489
09477124 Kasendorf, M 2418 2439 2435
09477127 Ködnitz 1534 1526 1523
09477128 Kulmbach, GKSt 25866 25781 25724
09477129 Kupferberg, St 1057 1067 1047
09477135 Ludwigschorgast, M 983 979 980
09477136 Mainleus, M 6449 6450 6465
09477138 Marktleugast, M 3113 3134 3135
09477139 Marktschorgast, M 1360 1380 1379
09477142 Neudrossenfeld 3739 3738 3767
09477143 Neuenmarkt 2946 2933 2962
09477148 Presseck, M 1764 1727 1698
09477151 Rugendorf 957 958 954
09477156 Stadtsteinach, St 3095 3113 3118
09477157 Thurnau, M 4046 4054 4078
09477158 Trebgast 1569 1575 1573
09477159 Untersteinach 1810 1806 1783
09477163 Wirsberg, M 1842 1818 1802
09477164 Wonsees, M 1168 1175 1169
09478111 Altenkunstadt 5397 5454 5456
09478116 Burgkunstadt, St 6446 6399 6449
09478120 Ebensfeld, M 5596 5598 5559
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09478127 Hochstadt a.Main 1622 1617 1625
09478139 Lichtenfels, St 20142 20034 20071
09478143 Marktgraitz, M 1134 1130 1146
09478144 Marktzeuln, M 1544 1572 1573
09478145 Michelau i.OFr. 6329 6320 6275
09478155 Redwitz a.d.Rodach 3381 3397 3358
09478165 Bad Staffelstein, St 10434 10474 10481
09478176 Weismain, St 4751 4727 4748
09479111 Bad Alexandersbad 966 977 975
09479112 Arzberg, St 5127 5057 4970
09479126 Höchstädt i.Fichtelgebirge 1063 1056 1049
09479127 Hohenberg a.d.Eger, St 1456 1442 1436
09479129 Kirchenlamitz, St 3189 3166 3103
09479135 Marktleuthen, St 3013 2999 2954
09479136 Marktredwitz, GKSt 17228 17049 17019
09479138 Nagel 1692 1701 1687
09479145 Röslau 2126 2086 2075
09479147 Schirnding, M 1120 1116 1156
09479150 Schönwald, St 3221 3215 3133
09479152 Selb, GKSt 14895 14708 14609
09479158 Thiersheim, M 1775 1784 1744
09479159 Thierstein, M 1162 1153 1122
09479161 Tröstau 2228 2215 2179
09479166 Weißenstadt, St 3099 3095 3094
09479169 Wunsiedel, St 9295 9155 9177
09561000 Ansbach (Krfr.St) 41798 41681 41662
09562000 Erlangen (Krfr.St) 112528 112385 113292
09563000 Fürth (Krfr.St) 128497 128223 129122
09564000 Nürnberg (Krfr.St) 518370 515543 510632
09565000 Schwabach (Krfr.St) 40981 41056 41146
09571111 Adelshofen 931 939 934
09571113 Arberg, M 2254 2251 2195
09571114 Aurach 2982 3007 3054
09571115 Bechhofen, M 6005 6033 6038
09571122 Bruckberg 1329 1294 1309
09571125 Buch a.Wald 1039 1039 1048
09571127 Burgoberbach 3473 3590 3675
09571128 Burk 1041 1061 1081
09571130 Colmberg, M 2036 2117 2124
09571132 Dentlein a.Forst, M 2346 2311 2328
09571134 Diebach 1131 1155 1137
09571135 Dietenhofen, M 5561 5593 5613
09571136 Dinkelsbühl, GKSt 11836 11882 12053
09571137 Dombühl, M 1786 1810 1849
09571139 Dürrwangen, M 2575 2573 2602
09571141 Ehingen 1913 1921 1938
09571145 Feuchtwangen, St 12479 12543 12599
09571146 Flachslanden, M 2328 2353 2342
09571152 Gebsattel 1719 1731 1720
09571154 Gerolfingen 968 954 962
09571155 Geslau 1322 1339 1348
09571165 Heilsbronn, St 9702 9739 9825
09571166 Herrieden, St 8048 8101 8184
09571169 Insingen 1166 1161 1182
09571170 Langfurth 2027 2017 2031
09571171 Lehrberg, M 3131 3068 3117
09571174 Leutershausen, St 5633 5624 5650
09571175 Lichtenau, M 3897 3856 3847
09571177 Merkendorf, St 3000 3067 3056
09571178 Mitteleschenbach 1632 1653 1695
09571179 Mönchsroth 1604 1607 1632
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09571180 Neuendettelsau 7955 7936 7981
09571181 Neusitz 2104 2087 2104
09571183 Oberdachstetten 1638 1678 1672
09571188 Ohrenbach 625 602 601
09571189 Ornbau, St 1619 1653 1639
09571190 Petersaurach 4932 4984 4946
09571192 Röckingen 726 735 732
09571193 Rothenburg ob der Tauber, GKSt 11391 11273 11238
09571194 Rügland 1250 1262 1287
09571196 Sachsen b.Ansbach 3526 3626 3596
09571198 Schillingsfürst, St 2850 2823 2828
09571199 Schnelldorf 3641 3660 3656
09571200 Schopfloch, M 2909 2926 2944
09571205 Steinsfeld 1225 1250 1232
09571208 Unterschwaningen 881 867 864
09571214 Wassertrüdingen, St 6053 6063 6153
09571216 Weidenbach, M 2270 2296 2386
09571217 Weihenzell 2898 2924 2949
09571218 Weiltingen, M 1383 1400 1408
09571222 Wettringen 1007 988 994
09571223 Wieseth 1325 1317 1322
09571224 Wilburgstetten 2151 2141 2133
09571225 Windelsbach 1051 1047 1049
09571226 Windsbach, St 6050 6151 6153
09571227 Wittelshofen 1284 1273 1269
09571228 Wörnitz 1834 1846 1872
09571229 Wolframs-Eschenbach, St 3119 3119 3103
09572111 Adelsdorf 8745 9127 9362
09572114 Aurachtal 3050 3080 3158
09572115 Baiersdorf, St 7854 7945 8011
09572119 Bubenreuth 4612 4496 4504
09572120 Buckenhof 3101 3048 3067
09572121 Eckental, M 14515 14614 14642
09572126 Gremsdorf 1616 1614 1633
09572127 Großenseebach 2443 2463 2463
09572130 Hemhofen 5336 5379 5429
09572131 Heroldsberg, M 8427 8474 8485
09572132 Herzogenaurach, St 23373 23616 24068
09572133 Heßdorf 3612 3597 3587
09572135 Höchstadt a.d.Aisch, St 13551 13579 13632
09572137 Kalchreuth 3066 3080 3061
09572139 Lonnerstadt, M 2042 2094 2111
09572141 Marloffstein 1542 1569 1577
09572142 Möhrendorf 4847 4859 4853
09572143 Mühlhausen, M 1783 1759 1783
09572147 Oberreichenbach 1315 1359 1359
09572149 Röttenbach 4750 4694 4703
09572154 Spardorf 2231 2248 2230
09572158 Uttenreuth 5045 5025 5046
09572159 Vestenbergsgreuth, M 1558 1569 1555
09572160 Wachenroth, M 2234 2225 2333
09572164 Weisendorf, M 6614 6592 6671
09573111 Ammerndorf, M 2064 2037 2033
09573114 Cadolzburg, M 11249 11257 11298
09573115 Großhabersdorf 4243 4377 4388
09573120 Langenzenn, St 10601 10652 10684
09573122 Oberasbach, St 17681 17737 17749
09573123 Obermichelbach 3314 3326 3305
09573124 Puschendorf 2331 2319 2229
09573125 Roßtal, M 10010 10127 10070
09573126 Seukendorf 3153 3158 3165
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09573127 Stein, St 14128 14346 14329
09573129 Tuchenbach 1383 1397 1392
09573130 Veitsbronn 6678 6735 6761
09573133 Wilhermsdorf, M 5430 5479 5495
09573134 Zirndorf, St 25588 25748 26534
09574111 Alfeld 1086 1101 1113
09574112 Altdorf b.Nürnberg, St 15276 15450 15563
09574117 Burgthann 11433 11504 11614
09574120 Engelthal 1085 1088 1115
09574123 Feucht, M 14050 14003 14088
09574128 Happurg 3766 3758 3763
09574129 Hartenstein 1459 1463 1436
09574131 Henfenfeld 1822 1835 1805
09574132 Hersbruck, St 12436 12459 12548
09574135 Kirchensittenbach 2123 2109 2119
09574138 Lauf a.d.Pegnitz, St 26483 26434 26387
09574139 Leinburg 6630 6725 6761
09574140 Neuhaus a.d.Pegnitz, M 2837 2850 2794
09574141 Neunkirchen a.Sand 4671 4675 4635
09574145 Offenhausen 1596 1598 1575
09574146 Ottensoos 2094 2080 2025
09574147 Pommelsbrunn 5325 5354 5366
09574150 Reichenschwand 2390 2352 2385
09574152 Röthenbach a.d.Pegnitz, St 12306 12370 12431
09574154 Rückersdorf 4732 4832 4796
09574155 Schnaittach, M 8507 8485 8450
09574156 Schwaig b.Nürnberg 9017 8952 8942
09574157 Schwarzenbruck 8451 8458 8532
09574158 Simmelsdorf 3328 3366 3386
09574160 Velden, St 1822 1813 1784
09574161 Vorra 1771 1746 1742
09574164 Winkelhaid 4296 4283 4269
09575112 Bad Windsheim, St 12369 12195 12371
09575113 Baudenbach, M 1184 1196 1226
09575115 Burgbernheim, St 3342 3368 3474
09575116 Burghaslach, M 2583 2615 2611
09575117 Dachsbach, M 1809 1790 1785
09575118 Diespeck 3812 3811 3776
09575119 Dietersheim 2203 2211 2179
09575121 Emskirchen, M 6081 6093 6076
09575122 Ergersheim 1043 1028 1025
09575124 Gallmersgarten 800 813 774
09575125 Gerhardshofen 2491 2489 2486
09575127 Gollhofen 860 867 887
09575128 Gutenstetten 1278 1277 1291
09575129 Hagenbüchach 1524 1608 1608
09575130 Hemmersheim 641 629 637
09575133 Illesheim 928 967 974
09575134 Ippesheim, M 1098 1112 1126
09575135 Ipsheim, M 2166 2183 2205
09575138 Langenfeld 1056 1066 1066
09575143 Marktbergel, M 1584 1566 1561
09575144 Markt Bibart, M 1893 1894 1884
09575145 Markt Erlbach, M 5672 5703 5685
09575146 Markt Nordheim, M 1127 1122 1143
09575147 Markt Taschendorf, M 989 1003 1008
09575150 Münchsteinach 1312 1357 1411
09575152 Neuhof a.d.Zenn, M 2175 2202 2226
09575153 Neustadt a.d.Aisch, St 13259 13224 13319
09575155 Oberickelsheim 708 737 743
09575156 Obernzenn, M 2641 2653 2567
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09575157 Oberscheinfeld, M 1132 1110 1107
09575161 Scheinfeld, St 4724 4700 4706
09575163 Simmershofen 926 946 948
09575165 Sugenheim, M 2324 2334 2357
09575166 Trautskirchen 1304 1310 1315
09575167 Uehlfeld, M 3001 3051 3092
09575168 Uffenheim, St 6502 6564 6650
09575179 Weigenheim 956 963 972
09575181 Wilhelmsdorf 1517 1515 1517
09576111 Abenberg, St 5503 5492 5499
09576113 Allersberg, M 8374 8370 8417
09576117 Büchenbach 5233 5304 5308
09576121 Georgensgmünd 6741 6747 6789
09576122 Greding, St 7163 7135 7075
09576126 Heideck, St 4642 4653 4641
09576127 Hilpoltstein, St 13731 13841 13852
09576128 Kammerstein 3063 3049 3071
09576132 Schwanstetten, M 7294 7317 7318
09576137 Rednitzhembach 6846 6946 7009
09576141 Röttenbach 3145 3143 3281
09576142 Rohr 3755 3770 3781
09576143 Roth, St 25238 25232 25165
09576147 Spalt, St 5047 5087 5102
09576148 Thalmässing, M 5217 5274 5303
09576151 Wendelstein, M 15757 15808 15909
09577111 Absberg, M 1382 1392 1391
09577113 Alesheim 956 954 963
09577114 Muhr a.See 2338 2369 2431
09577115 Bergen 1139 1161 1168
09577120 Burgsalach 1156 1175 1190
09577122 Dittenheim 1815 1824 1823
09577125 Ellingen, St 3851 3960 3982
09577127 Ettenstatt 836 856 875
09577133 Gnotzheim, M 824 823 824
09577136 Gunzenhausen, St 16616 16665 16860
09577138 Haundorf 2686 2697 2731
09577140 Heidenheim, M 2564 2548 2571
09577141 Höttingen 1074 1092 1101
09577148 Langenaltheim 2200 2234 2282
09577149 Markt Berolzheim, M 1281 1288 1297
09577150 Meinheim 841 839 846
09577151 Nennslingen, M 1396 1402 1405
09577158 Pappenheim, St 4039 3924 3918
09577159 Pfofeld 1529 1586 1553
09577161 Pleinfeld, M 7556 7589 7685
09577162 Polsingen 1827 1823 1817
09577163 Raitenbuch 1195 1201 1207
09577168 Solnhofen 1748 1742 1761
09577172 Theilenhofen 1119 1118 1126
09577173 Treuchtlingen, St 12952 13099 12951
09577177 Weißenburg i.Bay., GKSt 18645 18578 18593
09577179 Westheim 1169 1178 1172
09674111 Aidhausen 1699 1671 1648
09674118 Breitbrunn 1023 1024 1000
09674120 Bundorf 888 877 884
09674121 Burgpreppach, M 1349 1376 1367
09674129 Ebelsbach 3749 3730 3736
09674130 Ebern, St 7317 7230 7359
09674133 Eltmann, St 5357 5370 5372
09674139 Gädheim 1242 1294 1304
09674147 Haßfurt, St 13501 13593 13596
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09674149 Hofheim i.UFr., St 5095 5097 5100
09674153 Riedbach 1724 1704 1716
09674159 Oberaurach 3954 3932 3952
09674160 Kirchlauter 1308 1304 1319
09674163 Knetzgau 6485 6470 6497
09674164 Königsberg i.Bay., St 3588 3634 3630
09674171 Maroldsweisach, M 3265 3235 3172
09674180 Theres 2705 2693 2704
09674184 Pfarrweisach 1472 1493 1498
09674187 Rauhenebrach 2899 2857 2833
09674190 Rentweinsdorf, M 1598 1597 1596
09674195 Sand a.Main 3142 3101 3085
09674201 Stettfeld 1154 1143 1129
09674210 Untermerzbach 1703 1690 1657
09674219 Wonfurt 1989 1992 1969
09674221 Zeil a.Main, St 5624 5617 5621
09674223 Ermershausen 554 551 540
09675111 Abtswind, M 841 849 842
09675112 Albertshofen 2286 2299 2247
09675113 Biebelried 1193 1188 1193
09675114 Buchbrunn 1095 1095 1092
09675116 Castell 811 851 849
09675117 Dettelbach, St 7295 7266 7220
09675127 Geiselwind, M 2501 2532 2585
09675131 Großlangheim, M 1553 1557 1552
09675139 Iphofen, St 4667 4725 4782
09675141 Kitzingen, GKSt 21940 22141 22429
09675142 Kleinlangheim, M 1692 1670 1652
09675144 Mainbernheim, St 2219 2283 2280
09675146 Mainstockheim 1941 1912 1913
09675147 Marktbreit, St 3953 3973 4004
09675148 Markt Einersheim, M 1195 1195 1217
09675149 Marktsteft, St 1993 1995 1962
09675150 Martinsheim 1000 1036 1002
09675155 Nordheim a.Main 1026 1027 1023
09675156 Obernbreit, M 1720 1726 1713
09675158 Prichsenstadt, St 3058 3057 3115
09675161 Rödelsee 1822 1871 1880
09675162 Rüdenhausen, M 886 876 901
09675165 Schwarzach a.Main, M 3620 3618 3621
09675166 Segnitz 822 821 806
09675167 Seinsheim, M 1071 1086 1074
09675169 Sommerach 1339 1415 1463
09675170 Sulzfeld a.Main 1259 1246 1249
09675174 Volkach, St 8852 8796 8782
09675177 Wiesenbronn 1074 1075 1074
09675178 Wiesentheid, M 4834 4918 4870
09675179 Willanzheim, M 1597 1597 1588
______________
Basis der fortgeschriebenen Bevölkerung ab 30.06.2011:
Stichtag des Zensus 2011

©Bayerisches Landesamt für Statistik, Fürth 2022 | Stand: 21.12.2022
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	1.1	Mit welcher demografischen Entwicklung rechnet die Staatsregierung in der Metropolregion Nürnberg in den nächsten zehn Jahren (bitte auf Altersstruktur und Migrationshintergrund eingehen)?
	1.2	Welche Kommunen haben mit einer Zuwanderung zu rechnen (bitte einzelne Gemeinden und Städte und ihre jeweilige Bevölkerungsentwicklung in den nächsten Jahren angeben)?
	1.3	In welchen Kommunen wird in den nächsten zehn Jahren eine Abnahme der Bevölkerung vorhergesagt (bitte einzelne Gemeinden und Städte und ihre jeweilige Bevölkerungsentwicklung in den nächsten Jahren angeben)?

	2.1	In welcher Weise wird auf die demografische Entwicklung im Landesentwicklungsprogramm Rücksicht genommen?
	2.2	Welches Potenzial zur Nachverdichtung ist in den einzelnen Kommunen noch vorhanden (bitte ggf. auf naturschutzrechtliche Belange eingehen)?
	2.3	Welche größeren Areale könnten zur Errichtung von größeren Wohnsiedlungen genutzt werden (bitte angeben, welche Flächen zur Errichtung größerer Wohnbausiedlungen vorgesehen sind)?

	3.1	Welches Potenzial für die beschleunigte Errichtung von Wohnraum und die bessere Nutzung vorhandener Flächen hätte eine Umwidmung von Flächen, die für den Neubau von Ein-, Zweifamilien- bzw. Reihenhaussiedlungen vorgesehen sind, in Vorranggebiete für m
	3.2	Welche rechtlichen Möglichkeiten haben die Kommunen, um bisher als Wohnsiedlungen mit Ein- bis Zweifamilienhäusern geplante Erweiterungsflächen umzuplanen, damit dort mehrstöckige Häuser errichtet werden können?
	3.3	Inwieweit kann die Staatsregierung auf die Kommunen einwirken, damit sie zu einer Umplanung bereit sind?

	4.1	Wie erklärt sich die Staatsregierung den starken Rückgang der Bautätigkeit von Baugenossenschaften?
	4.2	Wie könnte die Bautätigkeit von Baugenossenschaften wieder erhöht werden (bitte auf die rechtlichen und finanziellen Möglichkeiten zur Unterstützung eingehen)?
	4.3	Welche Förderungen gibt es für kleinere, neu gegründete Baugenossenschaften (bitte auf die unterschiedlichen Zielsetzungen etwa beim Erwerb von Wohneigentum durch die Genossenschaftsmitglieder eingehen)?

	5.1	Inwieweit führen die Gewinne der Kommunen bei der Bereitstellung von Bauland zu einer Verteuerung der Bodenpreise?
	5.2	Welche rechtlichen Möglichkeiten sieht die Staatsregierung, die Übergewinne der Kommunen, die über die Erschließungkosten für das Bauland hinausgehen, zugunsten künftiger Bauherren wirtschafts- und sozialpolitisch sinnvoll zur Verfügung zu stellen?
	5.3	Wie können innerörtliche Baulandreservern verstärkt zur Nutzung herangezogen werden?

	6.1	Mit welcher Entwicklung der Baukonjunktur rechnet die Staatsregierung in den nächsten drei Jahren angesichts rasant steigender Erzeugerpreise und gleichzeitig steigender Bauzinsen?
	6.2	Welche Ideen zur kurzfristigen Behebung von Lieferengpässen von Baustoffen sind nach Ansicht der Staatsregierung geeignet, um die Verlangsamung der Bautätigkeit in der Region abzubremsen?
	6.3	Welche Auswirkungen hat der Fachkräftemangel im Bausektor auf die Bautätigkeit?

	7.1	Inwieweit könnte die Ausweisung zusätzlicher Kies- und Tongruben in der Region zu einer Behebung der Lieferengpässe von Baustoffen beitragen?
	7.2	In welchem Umfang leiden einheimische Ziegeleien und Betonhersteller unter den Erhöhungen der Energiepreise (bitte den Anteil der in den Erhöhungen versteckten Abgaben und Steuern angeben)?
	7.3	Haben die hohen Energiepreise bei bayerischen Herstellern von Ziegeln und anderen Baustoffen bereits zu einer Drosselung der Produktion geführt (bitte die jeweiligen Unternehmen und den Umfang des Produktionsrückgangs angeben)?

	8.1	Welche Resultate brachte die Einführung der Eigenheimzulage (bitte die Anzahl der bewilligten Auszahlungen angeben)?
	8.2	Inwiefern führte die Einführung der Eigenheimzulage zu einem Anstieg der durchschnittlichen Immobilienpreise in Bayern?
	8.3	Wie viele Menschen mussten ihre Eigenheimzulage zurückzahlen (bitte die Gründe hierfür angeben)?
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